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1 ある 23 9.3 0 0.0 202 92.7 148 59.2 53 20.4 256 61.5 35 25.7 162 88.5
2 ない 219 89.0 264 100.0 16 7.3 102 40.8 206 79.2 160 38.5 99 72.8 21 11.5

無回答 4 1.6 0 0.0 0 0.0 0 0.0 1 0.4 0 0.0 2 1.5 0 0.0
1 接種した 192 78.0 251 95.1 199 91.3 235 94.0 137 52.7 321 77.2 128 94.1 172 94.0
2 接種していない 52 21.1 13 4.9 19 8.7 15 6.0 121 46.5 95 22.8 8 5.9 11 6.0

無回答 2 0.8 0 0.0 0 0.0 0 0.0 2 0.8 0 0.0 0 0.0 0 0.0
1 とても満足している 5 2.0 248 93.9 1 0.5 42 16.8 28 10.8 64 15.4 38 27.9 13 7.1
2 まあ満足している 34 13.8 15 5.7 211 96.8 158 63.2 104 40.0 217 52.2 66 48.5 33 18.0
3 どちらでもない 79 32.1 1 0.4 2 0.9 40 16.0 90 34.6 97 23.3 18 13.2 85 46.4
4 あまり満足していない 83 33.7 0 0.0 1 0.5 8 3.2 28 10.8 4 1.0 12 8.8 30 16.4
5 まったく満足していない 44 17.9 0 0.0 3 1.4 2 0.8 10 3.8 34 8.2 2 1.5 22 12.0

無回答 1 0.4 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0
1 とても心配している 113 45.9 78 29.5 29 13.3 196 78.4 97 37.3 217 52.2 64 47.1 107 58.5
2 まあ心配している 100 40.7 51 19.3 186 85.3 53 21.2 109 41.9 153 36.8 50 36.8 46 25.1
3 どちらでもない 15 6.1 45 17.0 3 1.4 0 0.0 39 15.0 36 8.7 13 9.6 23 12.6
4 あまり心配していない 17 6.9 79 29.9 0 0.0 1 0.4 13 5.0 9 2.2 3 2.2 2 1.1
5 まったく心配していない 0 0.0 11 4.2 0 0.0 0 0.0 2 0.8 1 0.2 4 2.9 5 2.7

無回答 1 0.4 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 2 1.5 0 0.0
1 男子 111 45.1 138 52.3 101 46.3 118 47.2 127 48.8 208 50.0 69 50.7 93 50.8
2 女子 135 54.9 126 47.7 116 53.2 132 52.8 130 50.0 208 50.0 67 49.3 90 49.2

無回答 0 0.0 0 0.0 1 0.5 0 0.0 3 1.2 0 0.0 0 0.0 0 0.0
1 5歳0ヶ月～2ヶ月 33 13.4 63 23.9 42 19.3 62 24.8 48 18.5 74 17.8 52 38.2 76 41.5
2 5歳3ヶ月～5ヶ月 52 21.1 84 31.8 67 30.7 67 26.8 72 27.7 95 22.8 41 30.1 22 12.0
3 5歳6ヶ月～8ヶ月 60 24.4 76 28.8 14 6.4 62 24.8 54 20.8 92 22.1 26 19.1 28 15.3
4 5歳9か月～11ヶ月 86 35.0 41 15.5 95 43.6 59 23.6 82 31.5 155 37.3 14 10.3 57 31.1

無回答 15 6.1 0 0.0 0 0.0 0 0.0 4 1.5 0 0.0 3 2.2 0 0.0
1 1人 60 24.4 119 45.1 81 37.2 41 16.4 37 14.2 108 26.0 29 21.3 57 31.1
2 2人 119 48.4 90 34.1 77 35.3 90 36.0 137 52.7 182 43.8 70 51.5 88 48.1
3 3人 57 23.2 27 10.2 59 27.1 72 28.8 38 14.6 96 23.1 25 18.4 32 17.5
4 4人 7 2.8 23 8.7 0 0.0 31 12.4 28 10.8 25 6.0 8 5.9 4 2.2
5 5人以上 2 0.8 0 0.0 1 0.5 16 6.4 20 7.7 5 1.2 3 2.2 2 1.1

無回答 1 0.4 5 1.9 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 1 0.7 0 0.0
1 1人 60 24.4 119 45.1 81 37.2 41 16.4 37 14.2 108 26.0 29 21.3 57 31.1
2 2人 119 48.4 90 34.1 77 35.3 90 36.0 137 52.7 182 43.8 70 51.5 88 48.1
3 3人以上 66 26.8 50 18.9 60 27.5 119 47.6 86 33.1 126 30.3 36 26.5 38 20.8

無回答 1 0.4 5 1.9 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 1 0.7 0 0.0
1 1番目 129 52.4 208 78.8 119 54.6 127 50.8 117 45.0 204 49.0 74 54.4 92 50.3
2 2番目 80 32.5 52 19.7 79 36.2 63 25.2 101 38.8 138 33.2 43 31.6 67 36.6
3 3番目 28 11.4 4 1.5 18 8.3 39 15.6 33 12.7 56 13.5 14 10.3 21 11.5
4 4番目 5 2.0 0 0.0 0 0.0 16 6.4 4 1.5 14 3.4 3 2.2 3 1.6
5 5番目以降 1 0.4 0 0.0 2 0.9 5 2.0 3 1.2 4 1.0 1 0.7 0 0.0

無回答 3 1.2 0 0.0 0 0.0 0 0.0 2 0.8 0 0.0 1 0.7 0 0.0
1 6時間未満 6 2.4 0 0.0 0 0.0 0 0.0 4 1.5 19 4.6 1 0.7 8 4.4
2 6時間以上7時間未満 12 4.9 4 1.5 0 0.0 0 0.0 5 1.9 20 4.8 6 4.4 4 2.2
3 7時間以上8時間未満 24 9.8 19 7.2 0 0.0 0 0.0 37 14.2 57 13.7 15 11.0 13 7.1
4 8時間以上9時間未満 52 21.1 82 31.1 39 17.9 49 19.6 71 27.3 96 23.1 24 17.6 37 20.2
5 9時間以上10時間未満 107 43.5 96 36.4 139 63.8 67 26.8 97 37.3 110 26.4 40 29.4 51 27.9
6 10時間以上11時間未満 34 13.8 53 20.1 4 1.8 83 33.2 26 10.0 65 15.6 40 29.4 29 15.8
7 11時間以上12時間未満 11 4.5 7 2.7 0 0.0 46 18.4 16 6.2 38 9.1 9 6.6 24 13.1
8 12時間以上 0 0.0 3 1.1 36 16.5 5 2.0 3 1.2 11 2.6 0 0.0 17 9.3

無回答 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 1 0.4 0 0.0 1 0.7 0 0.0
1 登園／登校している 245 99.6 262 99.2 103 47.2 77 30.8 260 100.0 54 13.0 133 97.8 9 4.9
2 登園／登校とオンライン保育／授業のハイブリッド 1 0.4 1 0.4 113 51.8 165 66.0 0 0.0 196 47.1 2 1.5 114 62.3
3 登園／登校していない 0 0.0 1 0.4 2 0.9 8 3.2 0 0.0 165 39.7 1 0.7 60 32.8
4 就園／就学していない 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 1 0.2 0 0.0 0 0.0

無回答 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0

q2_4 出生順位

q2_5 1日あたりの平均睡眠時間

q3 就園・就学状況

q2_2 子の年齢

q2_3 子の数

r1q2_3 【リコード】子の数

q1_3 コロナ対応満足度

q1_4 感染拡大への不安

q2_1 子の性別

インドネシア シンガポール タイ

q1_1 ロックダウンの状況

q1_2 ワクチン接種有無

チャイルド・リサーチ・ネット（CRN）国際共同研究
子どもの生活に関するアジア８か国調査2021

基礎集計表　【５歳児】

日本 中国 フィリピン マレーシア 台湾
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インドネシア シンガポール タイ
チャイルド・リサーチ・ネット（CRN）国際共同研究

子どもの生活に関するアジア８か国調査2021
基礎集計表　【５歳児】

日本 中国 フィリピン マレーシア 台湾

1 とてもあてはまる 146 59.3 243 92.0 214 98.2 129 51.6 225 86.5 306 73.6 95 69.9 136 74.3
2 まああてはまる 95 38.6 19 7.2 3 1.4 117 46.8 30 11.5 104 25.0 39 28.7 41 22.4
3 あまりあてはまらない 2 0.8 0 0.0 1 0.5 4 1.6 0 0.0 0 0.0 2 1.5 4 2.2
4 まったくあてはまらない 0 0.0 1 0.4 0 0.0 0 0.0 0 0.0 5 1.2 0 0.0 0 0.0
5 就園/就学していない 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 1 0.2 0 0.0 0 0.0

無回答 3 1.2 1 0.4 0 0.0 0 0.0 5 1.9 0 0.0 0 0.0 2 1.1
1 とてもあてはまる 140 56.9 235 89.0 212 97.2 119 47.6 218 83.8 274 65.9 88 64.7 126 68.9
2 まああてはまる 101 41.1 26 9.8 6 2.8 130 52.0 32 12.3 133 32.0 44 32.4 51 27.9
3 あまりあてはまらない 2 0.8 1 0.4 0 0.0 1 0.4 5 1.9 7 1.7 3 2.2 4 2.2
4 まったくあてはまらない 0 0.0 1 0.4 0 0.0 0 0.0 0 0.0 1 0.2 0 0.0 0 0.0
5 就園/就学していない 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 1 0.2 0 0.0 0 0.0

無回答 3 1.2 1 0.4 0 0.0 0 0.0 5 1.9 0 0.0 1 0.7 2 1.1
1 とてもあてはまる 135 54.9 243 92.0 214 98.2 74 29.6 227 87.3 288 69.2 90 66.2 131 71.6
2 まああてはまる 107 43.5 19 7.2 4 1.8 164 65.6 25 9.6 127 30.5 42 30.9 47 25.7
3 あまりあてはまらない 2 0.8 0 0.0 0 0.0 12 4.8 2 0.8 0 0.0 1 0.7 3 1.6
4 まったくあてはまらない 0 0.0 1 0.4 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0
5 就園/就学していない 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 1 0.2 0 0.0 0 0.0

無回答 2 0.8 1 0.4 0 0.0 0 0.0 6 2.3 0 0.0 3 2.2 2 1.1
1 とてもあてはまる 84 34.1 170 64.4 142 65.1 104 41.6 163 62.7 212 51.0 57 41.9 117 63.9
2 まああてはまる 120 48.8 66 25.0 75 34.4 133 53.2 75 28.8 197 47.4 57 41.9 57 31.1
3 あまりあてはまらない 37 15.0 18 6.8 1 0.5 13 5.2 12 4.6 5 1.2 17 12.5 6 3.3
4 まったくあてはまらない 3 1.2 9 3.4 0 0.0 0 0.0 5 1.9 1 0.2 3 2.2 1 0.5
5 就園/就学していない 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 1 0.2 0 0.0 0 0.0

無回答 2 0.8 1 0.4 0 0.0 0 0.0 5 1.9 0 0.0 2 1.5 2 1.1
1 とてもあてはまる 82 33.3 195 73.9 176 80.7 62 24.8 186 71.5 261 62.7 68 50.0 133 72.7
2 まああてはまる 123 50.0 60 22.7 37 17.0 182 72.8 56 21.5 149 35.8 52 38.2 43 23.5
3 あまりあてはまらない 33 13.4 6 2.3 4 1.8 5 2.0 9 3.5 4 1.0 9 6.6 3 1.6
4 まったくあてはまらない 6 2.4 1 0.4 1 0.5 1 0.4 3 1.2 1 0.2 3 2.2 2 1.1
5 就園/就学していない 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 1 0.2 0 0.0 0 0.0

無回答 2 0.8 2 0.8 0 0.0 0 0.0 6 2.3 0 0.0 4 2.9 2 1.1
1 下の方 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0
2 2 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0
3 真ん中くらい 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0
4 4 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0
5 上の方 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0
6 就学していない 237 96.3 264 100.0 218 100.0 250 100.0 260 100.0 416 100.0 133 97.8 183 100.0

無回答 9 3.7 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 3 2.2 0 0.0
1 下の方 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0
2 2 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0
3 真ん中くらい 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0
4 4 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0
5 上の方 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0
6 就学していない 237 96.3 264 100.0 218 100.0 250 100.0 260 100.0 416 100.0 133 97.8 183 100.0

無回答 9 3.7 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 3 2.2 0 0.0
1 下の方 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0
2 2 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0
3 真ん中くらい 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0
4 4 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0
5 上の方 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0
6 就学していない 239 97.2 264 100.0 218 100.0 250 100.0 260 100.0 416 100.0 133 97.8 183 100.0

無回答 7 2.8 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 3 2.2 0 0.0
1 まったくあてはまらない 4 1.6 5 1.9 3 1.4 56 22.4 0 0.0 1 0.2 1 0.7 1 0.5
2 わずかにあてはまる 29 11.8 4 1.5 28 12.8 127 50.8 3 1.2 51 12.3 10 7.4 2 1.1
3 少しあてはまる 62 25.2 21 8.0 26 11.9 32 12.8 75 28.8 52 12.5 33 24.3 51 27.9
4 かなりあてはまる 106 43.1 117 44.3 70 32.1 26 10.4 122 46.9 200 48.1 60 44.1 89 48.6
5 とてもあてはまる 45 18.3 117 44.3 91 41.7 9 3.6 59 22.7 112 26.9 31 22.8 40 21.9

無回答 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 1 0.4 0 0.0 1 0.7 0 0.0

q5s2 成績：国語

q5s3 成績：算数

q6s1 【CYRM】お子様は周囲の
人々と協力／共有する

q4s4 【保育者・先生】保育者/先生
はあなた（母親）のことを気
にかけてくれている

q4s5 【保育者・先生】子育てにつ
いて相談できる保育者/先生が
いる

q5s1 成績：全体

q4s1 【保育者・先生】保育者/先生
の子どもへの言葉かけや関わ
り方が温かい

q4s2 【保育者・先生】保育者/先生
は子どもの気持ちを尊重して
いる

q4s3 【保育者・先生】保育者/先生
は子どものことを気にかけて
くれている
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インドネシア シンガポール タイ
チャイルド・リサーチ・ネット（CRN）国際共同研究

子どもの生活に関するアジア８か国調査2021
基礎集計表　【５歳児】

日本 中国 フィリピン マレーシア 台湾

1 まったくあてはまらない 7 2.8 4 1.5 12 5.5 49 19.6 6 2.3 3 0.7 3 2.2 0 0.0
2 わずかにあてはまる 27 11.0 6 2.3 34 15.6 133 53.2 34 13.1 19 4.6 13 9.6 7 3.8
3 少しあてはまる 79 32.1 32 12.1 27 12.4 30 12.0 103 39.6 35 8.4 36 26.5 50 27.3
4 かなりあてはまる 92 37.4 98 37.1 51 23.4 26 10.4 70 26.9 128 30.8 48 35.3 79 43.2
5 とてもあてはまる 40 16.3 124 47.0 94 43.1 12 4.8 46 17.7 231 55.5 32 23.5 47 25.7

無回答 1 0.4 0 0.0 0 0.0 0 0.0 1 0.4 0 0.0 4 2.9 0 0.0
1 まったくあてはまらない 4 1.6 4 1.5 3 1.4 71 28.4 2 0.8 103 24.8 2 1.5 0 0.0
2 わずかにあてはまる 39 15.9 8 3.0 33 15.1 114 45.6 14 5.4 119 28.6 4 2.9 5 2.7
3 少しあてはまる 87 35.4 52 19.7 22 10.1 27 10.8 105 40.4 111 26.7 33 24.3 61 33.3
4 かなりあてはまる 96 39.0 95 36.0 76 34.9 27 10.8 98 37.7 83 20.0 61 44.9 79 43.2
5 とてもあてはまる 20 8.1 105 39.8 84 38.5 11 4.4 38 14.6 0 0.0 34 25.0 38 20.8

無回答 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 3 1.2 0 0.0 2 1.5 0 0.0
1 まったくあてはまらない 1 0.4 8 3.0 5 2.3 72 28.8 0 0.0 3 0.7 0 0.0 0 0.0
2 わずかにあてはまる 6 2.4 7 2.7 13 6.0 110 44.0 3 1.2 19 4.6 1 0.7 1 0.5
3 少しあてはまる 11 4.5 13 4.9 4 1.8 26 10.4 14 5.4 25 6.0 6 4.4 35 19.1
4 かなりあてはまる 72 29.3 75 28.4 33 15.1 25 10.0 80 30.8 158 38.0 38 27.9 75 41.0
5 とてもあてはまる 155 63.0 161 61.0 163 74.8 17 6.8 162 62.3 211 50.7 90 66.2 72 39.3

無回答 1 0.4 0 0.0 0 0.0 0 0.0 1 0.4 0 0.0 1 0.7 0 0.0
1 まったくあてはまらない 2 0.8 7 2.7 4 1.8 72 28.8 0 0.0 5 1.2 0 0.0 0 0.0
2 わずかにあてはまる 3 1.2 7 2.7 15 6.9 112 44.8 2 0.8 17 4.1 1 0.7 1 0.5
3 少しあてはまる 13 5.3 9 3.4 2 0.9 27 10.8 9 3.5 22 5.3 6 4.4 29 15.8
4 かなりあてはまる 90 36.6 67 25.4 18 8.3 21 8.4 72 27.7 147 35.3 44 32.4 77 42.1
5 とてもあてはまる 136 55.3 174 65.9 179 82.1 18 7.2 177 68.1 225 54.1 84 61.8 76 41.5

無回答 2 0.8 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 1 0.7 0 0.0
1 まったくあてはまらない 1 0.4 5 1.9 3 1.4 47 18.8 0 0.0 1 0.2 0 0.0 0 0.0
2 わずかにあてはまる 3 1.2 5 1.9 15 6.9 18 7.2 0 0.0 11 2.6 0 0.0 0 0.0
3 少しあてはまる 5 2.0 8 3.0 2 0.9 125 50.0 4 1.5 31 7.5 4 2.9 21 11.5
4 かなりあてはまる 52 21.1 39 14.8 17 7.8 40 16.0 54 20.8 188 45.2 19 14.0 72 39.3
5 とてもあてはまる 184 74.8 207 78.4 181 83.0 20 8.0 201 77.3 185 44.5 111 81.6 90 49.2

無回答 1 0.4 0 0.0 0 0.0 0 0.0 1 0.4 0 0.0 2 1.5 0 0.0
1 まったくあてはまらない 2 0.8 5 1.9 4 1.8 61 24.4 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0
2 わずかにあてはまる 17 6.9 2 0.8 16 7.3 16 6.4 1 0.4 12 2.9 4 2.9 0 0.0
3 少しあてはまる 46 18.7 9 3.4 7 3.2 125 50.0 17 6.5 25 6.0 13 9.6 21 11.5
4 かなりあてはまる 102 41.5 59 22.3 55 25.2 33 13.2 96 36.9 162 38.9 47 34.6 85 46.4
5 とてもあてはまる 79 32.1 189 71.6 136 62.4 15 6.0 146 56.2 217 52.2 71 52.2 77 42.1

無回答 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 1 0.7 0 0.0
1 まったくあてはまらない 3 1.2 4 1.5 5 2.3 28 11.2 2 0.8 1 0.2 1 0.7 0 0.0
2 わずかにあてはまる 6 2.4 5 1.9 21 9.6 32 12.8 3 1.2 23 5.5 1 0.7 2 1.1
3 少しあてはまる 45 18.3 19 7.2 7 3.2 133 53.2 22 8.5 33 7.9 19 14.0 20 10.9
4 かなりあてはまる 91 37.0 68 25.8 45 20.6 38 15.2 73 28.1 146 35.1 47 34.6 81 44.3
5 とてもあてはまる 99 40.2 168 63.6 140 64.2 19 7.6 160 61.5 213 51.2 67 49.3 80 43.7

無回答 2 0.8 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 1 0.7 0 0.0
1 まったくあてはまらない 7 2.8 4 1.5 18 8.3 51 20.4 0 0.0 5 1.2 1 0.7 1 0.5
2 わずかにあてはまる 30 12.2 5 1.9 8 3.7 28 11.2 5 1.9 36 8.7 9 6.6 7 3.8
3 少しあてはまる 84 34.1 33 12.5 31 14.2 128 51.2 70 26.9 64 15.4 35 25.7 60 32.8
4 かなりあてはまる 83 33.7 107 40.5 75 34.4 33 13.2 112 43.1 205 49.3 60 44.1 84 45.9
5 とてもあてはまる 41 16.7 115 43.6 86 39.4 10 4.0 72 27.7 106 25.5 30 22.1 31 16.9

無回答 1 0.4 0 0.0 0 0.0 0 0.0 1 0.4 0 0.0 1 0.7 0 0.0
1 まったくあてはまらない 5 2.0 4 1.5 9 4.1 78 31.2 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0
2 わずかにあてはまる 12 4.9 5 1.9 23 10.6 14 5.6 3 1.2 15 3.6 6 4.4 3 1.6
3 少しあてはまる 52 21.1 8 3.0 20 9.2 117 46.8 18 6.9 30 7.2 23 16.9 45 24.6
4 かなりあてはまる 96 39.0 79 29.9 50 22.9 26 10.4 97 37.3 134 32.2 48 35.3 86 47.0
5 とてもあてはまる 80 32.5 168 63.6 116 53.2 15 6.0 140 53.8 237 57.0 58 42.6 49 26.8

無回答 1 0.4 0 0.0 0 0.0 0 0.0 2 0.8 0 0.0 1 0.7 0 0.0
1 まったくあてはまらない 1 0.4 4 1.5 3 1.4 27 10.8 0 0.0 6 1.4 0 0.0 0 0.0
2 わずかにあてはまる 1 0.4 3 1.1 15 6.9 36 14.4 2 0.8 18 4.3 1 0.7 0 0.0
3 少しあてはまる 11 4.5 4 1.5 2 0.9 124 49.6 7 2.7 16 3.8 3 2.2 15 8.2
4 かなりあてはまる 55 22.4 63 23.9 17 7.8 43 17.2 50 19.2 118 28.4 28 20.6 76 41.5
5 とてもあてはまる 177 72.0 190 72.0 181 83.0 20 8.0 201 77.3 258 62.0 103 75.7 92 50.3

無回答 1 0.4 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 1 0.7 0 0.0

q6s11 【CYRM】お子様にはつらい
ときに気にかけてくれる家族/
養育者がいる（例えば、病気
だったり、何か間違ったこと
をしてしまったとき）

q6s8 【CYRM】お子様は自分の気
持ちについて家族／養育者に
話す

q6s9 【CYRM】お子様は友達に支
えられていると感じているよ
うだ

q6s10 【CYRM】お子様は、自分が
園／学校に溶け込めていると
感じているようだ

q6s5 【CYRM】お子様のことをよ
く分かっている親／養育者が
いる（例えば、子どもが何に
喜び、怖がり、悲しんだりす
るのか）

q6s6 【CYRM】お子様にはお腹が
空いたら食べられるものが十
分に家にある

q6s7 【CYRM】お子様は、一緒に
いると楽しい、他の子が一緒
に遊びたがるような子どもで
ある

q6s2 【CYRM】お子様は教育を受
けることや園／学校でうまく
やっていくことが重要である
と信じている

q6s3 【CYRM】お子様は異なる状
況（学校、家、教会、寺社な
ど）においてどのようにふる
まい／行動すべきかを知って
る

q6s4 【CYRM】お子様がどこにい
て、大抵の時間、何をしてい
るのかを知っている親／養育
者がいる
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インドネシア シンガポール タイ
チャイルド・リサーチ・ネット（CRN）国際共同研究

子どもの生活に関するアジア８か国調査2021
基礎集計表　【５歳児】

日本 中国 フィリピン マレーシア 台湾

1 まったくあてはまらない 3 1.2 4 1.5 8 3.7 43 17.2 3 1.2 10 2.4 4 2.9 4 2.2
2 わずかにあてはまる 21 8.5 9 3.4 21 9.6 28 11.2 25 9.6 47 11.3 9 6.6 10 5.5
3 少しあてはまる 70 28.5 49 18.6 25 11.5 137 54.8 77 29.6 81 19.5 44 32.4 67 36.6
4 かなりあてはまる 97 39.4 86 32.6 65 29.8 31 12.4 87 33.5 172 41.3 44 32.4 77 42.1
5 とてもあてはまる 53 21.5 116 43.9 99 45.4 11 4.4 64 24.6 106 25.5 34 25.0 25 13.7

無回答 2 0.8 0 0.0 0 0.0 0 0.0 4 1.5 0 0.0 1 0.7 0 0.0
1 まったくあてはまらない 2 0.8 4 1.5 4 1.8 56 22.4 1 0.4 2 0.5 0 0.0 0 0.0
2 わずかにあてはまる 3 1.2 4 1.5 15 6.9 20 8.0 2 0.8 18 4.3 1 0.7 1 0.5
3 少しあてはまる 23 9.3 14 5.3 4 1.8 127 50.8 22 8.5 25 6.0 17 12.5 28 15.3
4 かなりあてはまる 130 52.8 91 34.5 34 15.6 35 14.0 115 44.2 146 35.1 58 42.6 82 44.8
5 とてもあてはまる 86 35.0 151 57.2 161 73.9 12 4.8 118 45.4 225 54.1 57 41.9 72 39.3

無回答 2 0.8 0 0.0 0 0.0 0 0.0 2 0.8 0 0.0 3 2.2 0 0.0
1 まったくあてはまらない 3 1.2 2 0.8 3 1.4 87 34.8 0 0.0 3 0.7 0 0.0 0 0.0
2 わずかにあてはまる 7 2.8 4 1.5 16 7.3 15 6.0 1 0.4 18 4.3 0 0.0 0 0.0
3 少しあてはまる 42 17.1 10 3.8 4 1.8 111 44.4 15 5.8 37 8.9 10 7.4 27 14.8
4 かなりあてはまる 86 35.0 89 33.7 56 25.7 22 8.8 100 38.5 165 39.7 61 44.9 82 44.8
5 とてもあてはまる 107 43.5 159 60.2 139 63.8 15 6.0 143 55.0 193 46.4 64 47.1 74 40.4

無回答 1 0.4 0 0.0 0 0.0 0 0.0 1 0.4 0 0.0 1 0.7 0 0.0
1 まったくあてはまらない 1 0.4 2 0.8 2 0.9 71 28.4 0 0.0 1 0.2 0 0.0 0 0.0
2 わずかにあてはまる 0 0.0 4 1.5 17 7.8 18 7.2 0 0.0 8 1.9 0 0.0 1 0.5
3 少しあてはまる 6 2.4 5 1.9 0 0.0 116 46.4 8 3.1 5 1.2 5 3.7 18 9.8
4 かなりあてはまる 55 22.4 65 24.6 17 7.8 25 10.0 50 19.2 80 19.2 26 19.1 68 37.2
5 とてもあてはまる 182 74.0 188 71.2 182 83.5 20 8.0 201 77.3 322 77.4 104 76.5 96 52.5

無回答 2 0.8 0 0.0 0 0.0 0 0.0 1 0.4 0 0.0 1 0.7 0 0.0
1 まったくあてはまらない 2 0.8 2 0.8 5 2.3 79 31.6 2 0.8 4 1.0 0 0.0 0 0.0
2 わずかにあてはまる 19 7.7 7 2.7 16 7.3 14 5.6 12 4.6 25 6.0 2 1.5 2 1.1
3 少しあてはまる 70 28.5 23 8.7 16 7.3 118 47.2 60 23.1 36 8.7 20 14.7 24 13.1
4 かなりあてはまる 73 29.7 83 31.4 43 19.7 23 9.2 89 34.2 178 42.8 46 33.8 85 46.4
5 とてもあてはまる 81 32.9 149 56.4 138 63.3 16 6.4 96 36.9 173 41.6 67 49.3 72 39.3

無回答 1 0.4 0 0.0 0 0.0 0 0.0 1 0.4 0 0.0 1 0.7 0 0.0
1 まったくあてはまらない 3 1.2 2 0.8 6 2.8 49 19.6 2 0.8 2 0.5 0 0.0 0 0.0
2 わずかにあてはまる 15 6.1 8 3.0 12 5.5 121 48.4 9 3.5 26 6.3 1 0.7 1 0.5
3 少しあてはまる 39 15.9 25 9.5 1 0.5 55 22.0 33 12.7 29 7.0 12 8.8 20 10.9
4 かなりあてはまる 73 29.7 81 30.7 35 16.1 5 2.0 82 31.5 162 38.9 42 30.9 72 39.3
5 とてもあてはまる 116 47.2 148 56.1 164 75.2 20 8.0 133 51.2 197 47.4 80 58.8 90 49.2

無回答 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 1 0.4 0 0.0 1 0.7 0 0.0
1 ぜんぜんない 212 86.2 162 61.4 93 42.7 108 43.2 189 72.7 139 33.4 54 39.7 81 44.3
2 ほとんどない 25 10.2 60 22.7 99 45.4 106 42.4 60 23.1 205 49.3 59 43.4 51 27.9
3 ときどき 9 3.7 37 14.0 23 10.6 31 12.4 8 3.1 63 15.1 22 16.2 49 26.8
4 たいてい 0 0.0 1 0.4 1 0.5 3 1.2 1 0.4 6 1.4 0 0.0 1 0.5
5 いつも 0 0.0 4 1.5 2 0.9 2 0.8 1 0.4 3 0.7 0 0.0 1 0.5

無回答 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 1 0.4 0 0.0 1 0.7 0 0.0
1 ぜんぜんない 199 80.9 182 68.9 102 46.8 147 58.8 177 68.1 211 50.7 70 51.5 104 56.8
2 ほとんどない 29 11.8 55 20.8 91 41.7 78 31.2 56 21.5 164 39.4 48 35.3 47 25.7
3 ときどき 16 6.5 25 9.5 21 9.6 24 9.6 24 9.2 38 9.1 14 10.3 30 16.4
4 たいてい 1 0.4 0 0.0 1 0.5 0 0.0 3 1.2 1 0.2 2 1.5 1 0.5
5 いつも 1 0.4 2 0.8 3 1.4 1 0.4 0 0.0 2 0.5 0 0.0 1 0.5

無回答 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 2 1.5 0 0.0
1 ぜんぜんない 156 63.4 164 62.1 125 57.3 85 34.0 201 77.3 118 28.4 44 32.4 132 72.1
2 ほとんどない 67 27.2 68 25.8 61 28.0 127 50.8 44 16.9 169 40.6 49 36.0 29 15.8
3 ときどき 23 9.3 30 11.4 27 12.4 36 14.4 13 5.0 116 27.9 38 27.9 20 10.9
4 たいてい 0 0.0 1 0.4 2 0.9 0 0.0 0 0.0 10 2.4 4 2.9 1 0.5
5 いつも 0 0.0 1 0.4 3 1.4 2 0.8 1 0.4 3 0.7 0 0.0 1 0.5

無回答 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 1 0.4 0 0.0 1 0.7 0 0.0
1 ぜんぜんない 2 0.8 14 5.3 31 14.2 8 3.2 3 1.2 3 0.7 2 1.5 9 4.9
2 ほとんどない 0 0.0 6 2.3 16 7.3 1 0.4 9 3.5 10 2.4 0 0.0 6 3.3
3 ときどき 9 3.7 19 7.2 14 6.4 21 8.4 39 15.0 36 8.7 11 8.1 21 11.5
4 たいてい 121 49.2 95 36.0 61 28.0 60 24.0 115 44.2 136 32.7 65 47.8 61 33.3
5 いつも 114 46.3 130 49.2 96 44.0 160 64.0 94 36.2 231 55.5 57 41.9 86 47.0

無回答 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 1 0.7 0 0.0

q7s3 【KINDL】疲れてぐったりし
ていた

q7s4 【KINDL】元気いっぱいと感
じているようだった

q6s17 【CYRM】お子様は、家族／
養育者との季節の行事などの
楽しみ方が好きである（祝日
や自分たちの文化について学
ぶなど）

q7s1 【KINDL】自分が病気だと
思っているようだった

q7s2 【KINDL】頭痛がしたまたは
腹痛があった

q6s14 【CYRM】お子様には自分が
成長していることや、何事も
一人でできることを他者に見
せる機会がある

q6s15 【CYRM】お子様は家族／養
育者と一緒にいると安心する 
ようだ

q6s16 【CYRM】お子様には大きく
なったときに役に立つことを
学ぶ機会がある（料理、仕
事、人助けなど）

q6s12 【CYRM】お子様にはつらい
ときに気にかけてくれる友達
がいる（例えば、病気だった
り、何か間違ったことをして
しまったとき）

q6s13 【CYRM】お子様は公平に扱
われている
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インドネシア シンガポール タイ
チャイルド・リサーチ・ネット（CRN）国際共同研究

子どもの生活に関するアジア８か国調査2021
基礎集計表　【５歳児】

日本 中国 フィリピン マレーシア 台湾

1 ぜんぜんない 1 0.4 2 0.8 18 8.3 87 34.8 4 1.5 1 0.2 2 1.5 6 3.3
2 ほとんどない 0 0.0 3 1.1 23 10.6 45 18.0 2 0.8 4 1.0 0 0.0 3 1.6
3 ときどき 9 3.7 6 2.3 18 8.3 59 23.6 13 5.0 26 6.3 5 3.7 13 7.1
4 たいてい 118 48.0 93 35.2 71 32.6 27 10.8 107 41.2 165 39.7 72 52.9 79 43.2
5 いつも 117 47.6 160 60.6 88 40.4 32 12.8 134 51.5 220 52.9 55 40.4 82 44.8

無回答 1 0.4 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 2 1.5 0 0.0
1 ぜんぜんない 137 55.7 122 46.2 62 28.4 163 65.2 106 40.8 199 47.8 41 30.1 92 50.3
2 ほとんどない 83 33.7 82 31.1 84 38.5 34 13.6 107 41.2 129 31.0 68 50.0 43 23.5
3 ときどき 25 10.2 55 20.8 63 28.9 46 18.4 43 16.5 84 20.2 21 15.4 43 23.5
4 たいてい 1 0.4 3 1.1 8 3.7 5 2.0 3 1.2 2 0.5 2 1.5 5 2.7
5 いつも 0 0.0 2 0.8 1 0.5 2 0.8 0 0.0 2 0.5 1 0.7 0 0.0

無回答 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 1 0.4 0 0.0 3 2.2 0 0.0
1 ぜんぜんない 148 60.2 106 40.2 153 70.2 120 48.0 127 48.8 249 59.9 53 39.0 140 76.5
2 ほとんどない 75 30.5 81 30.7 34 15.6 61 24.4 93 35.8 88 21.2 57 41.9 23 12.6
3 ときどき 21 8.5 66 25.0 21 9.6 58 23.2 32 12.3 74 17.8 23 16.9 14 7.7
4 たいてい 1 0.4 7 2.7 10 4.6 8 3.2 3 1.2 4 1.0 0 0.0 4 2.2
5 いつも 0 0.0 4 1.5 0 0.0 3 1.2 3 1.2 1 0.2 1 0.7 2 1.1

無回答 1 0.4 0 0.0 0 0.0 0 0.0 2 0.8 0 0.0 2 1.5 0 0.0
1 ぜんぜんない 170 69.1 74 28.0 132 60.6 34 13.6 114 43.8 168 40.4 35 25.7 61 33.3
2 ほとんどない 50 20.3 83 31.4 58 26.6 28 11.2 103 39.6 110 26.4 50 36.8 62 33.9
3 ときどき 25 10.2 93 35.2 21 9.6 65 26.0 35 13.5 128 30.8 40 29.4 55 30.1
4 たいてい 1 0.4 10 3.8 7 3.2 54 21.6 5 1.9 10 2.4 6 4.4 3 1.6
5 いつも 0 0.0 4 1.5 0 0.0 69 27.6 2 0.8 0 0.0 1 0.7 2 1.1

無回答 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 1 0.4 0 0.0 4 2.9 0 0.0
1 ぜんぜんない 2 0.8 2 0.8 2 0.9 16 6.4 4 1.5 3 0.7 1 0.7 3 1.6
2 ほとんどない 7 2.8 5 1.9 11 5.0 33 13.2 19 7.3 10 2.4 2 1.5 10 5.5
3 ときどき 81 32.9 51 19.3 30 13.8 67 26.8 90 34.6 103 24.8 43 31.6 41 22.4
4 たいてい 115 46.7 105 39.8 90 41.3 71 28.4 93 35.8 156 37.5 66 48.5 66 36.1
5 いつも 41 16.7 101 38.3 85 39.0 63 25.2 51 19.6 144 34.6 23 16.9 63 34.4

無回答 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 3 1.2 0 0.0 1 0.7 0 0.0
1 ぜんぜんない 1 0.4 2 0.8 21 9.6 7 2.8 1 0.4 7 1.7 3 2.2 5 2.7
2 ほとんどない 4 1.6 5 1.9 19 8.7 30 12.0 4 1.5 17 4.1 11 8.1 7 3.8
3 ときどき 69 28.0 54 20.5 66 30.3 63 25.2 37 14.2 112 26.9 49 36.0 42 23.0
4 たいてい 128 52.0 108 40.9 76 34.9 73 29.2 140 53.8 159 38.2 55 40.4 65 35.5
5 いつも 44 17.9 95 36.0 36 16.5 77 30.8 77 29.6 121 29.1 16 11.8 64 35.0

無回答 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 1 0.4 0 0.0 2 1.5 0 0.0
1 ぜんぜんない 1 0.4 2 0.8 6 2.8 4 1.6 1 0.4 7 1.7 1 0.7 2 1.1
2 ほとんどない 2 0.8 6 2.3 21 9.6 21 8.4 0 0.0 15 3.6 3 2.2 7 3.8
3 ときどき 49 19.9 42 15.9 42 19.3 70 28.0 23 8.8 107 25.7 31 22.8 35 19.1
4 たいてい 141 57.3 115 43.6 88 40.4 73 29.2 107 41.2 155 37.3 73 53.7 65 35.5
5 いつも 51 20.7 99 37.5 61 28.0 82 32.8 128 49.2 132 31.7 26 19.1 74 40.4

無回答 2 0.8 0 0.0 0 0.0 0 0.0 1 0.4 0 0.0 2 1.5 0 0.0
1 ぜんぜんない 0 0.0 1 0.4 2 0.9 3 1.2 3 1.2 2 0.5 1 0.7 1 0.5
2 ほとんどない 4 1.6 5 1.9 7 3.2 6 2.4 5 1.9 16 3.8 4 2.9 4 2.2
3 ときどき 50 20.3 28 10.6 27 12.4 32 12.8 50 19.2 133 32.0 26 19.1 39 21.3
4 たいてい 124 50.4 109 41.3 75 34.4 56 22.4 107 41.2 170 40.9 66 48.5 75 41.0
5 いつも 66 26.8 121 45.8 107 49.1 153 61.2 94 36.2 95 22.8 38 27.9 64 35.0

無回答 2 0.8 0 0.0 0 0.0 0 0.0 1 0.4 0 0.0 1 0.7 0 0.0
1 ぜんぜんない 0 0.0 1 0.4 1 0.5 2 0.8 1 0.4 0 0.0 1 0.7 3 1.6
2 ほとんどない 1 0.4 2 0.8 3 1.4 3 1.2 1 0.4 3 0.7 1 0.7 4 2.2
3 ときどき 10 4.1 12 4.5 24 11.0 24 9.6 9 3.5 6 1.4 6 4.4 13 7.1
4 たいてい 148 60.2 92 34.8 52 23.9 57 22.8 99 38.1 56 13.5 59 43.4 52 28.4
5 いつも 84 34.1 157 59.5 138 63.3 164 65.6 150 57.7 351 84.4 68 50.0 111 60.7

無回答 3 1.2 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 1 0.7 0 0.0
1 ぜんぜんない 0 0.0 1 0.4 0 0.0 53 21.2 0 0.0 2 0.5 1 0.7 3 1.6
2 ほとんどない 1 0.4 2 0.8 4 1.8 75 30.0 1 0.4 3 0.7 1 0.7 4 2.2
3 ときどき 10 4.1 13 4.9 15 6.9 61 24.4 14 5.4 18 4.3 7 5.1 25 13.7
4 たいてい 131 53.3 79 29.9 42 19.3 25 10.0 77 29.6 72 17.3 44 32.4 56 30.6
5 いつも 101 41.1 169 64.0 157 72.0 36 14.4 168 64.6 321 77.2 81 59.6 95 51.9

無回答 3 1.2 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 2 1.5 0 0.0

q7s12 【KINDL】いいことをいろい
ろ思いついていた

q7s13 【KINDL】私たち親とうまく
いっていた

q7s14 【KINDL】家で気持ちよく過
ごしていた

q7s9 【KINDL】自信があるよう
だった

q7s10 【KINDL】いろいろなことが
できると感じているようだっ
た

q7s11 【KINDL】自分に満足してい
るようだった

q7s6 【KINDL】なにもしたくなさ
そうだった

q7s7 【KINDL】一人ぼっちだと感
じているようだった

q7s8 【KINDL】何もないのにこわ
がったり、不安そうにしてい
た

q7s5 【KINDL】楽しそうでよく
笑っていた
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インドネシア シンガポール タイ
チャイルド・リサーチ・ネット（CRN）国際共同研究

子どもの生活に関するアジア８か国調査2021
基礎集計表　【５歳児】

日本 中国 フィリピン マレーシア 台湾

1 ぜんぜんない 37 15.0 53 20.1 26 11.9 89 35.6 93 35.8 135 32.5 20 14.7 58 31.7
2 ほとんどない 67 27.2 94 35.6 88 40.4 79 31.6 117 45.0 151 36.3 58 42.6 73 39.9
3 ときどき 126 51.2 107 40.5 81 37.2 57 22.8 45 17.3 113 27.2 48 35.3 41 22.4
4 たいてい 10 4.1 6 2.3 11 5.0 19 7.6 2 0.8 12 2.9 5 3.7 10 5.5
5 いつも 3 1.2 4 1.5 12 5.5 6 2.4 3 1.2 5 1.2 2 1.5 1 0.5

無回答 3 1.2 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 3 2.2 0 0.0
1 ぜんぜんない 52 21.1 24 9.1 75 34.4 24 9.6 26 10.0 61 14.7 25 18.4 61 33.3
2 ほとんどない 88 35.8 67 25.4 57 26.1 43 17.2 79 30.4 117 28.1 48 35.3 66 36.1
3 ときどき 82 33.3 131 49.6 64 29.4 70 28.0 120 46.2 200 48.1 52 38.2 43 23.5
4 たいてい 18 7.3 36 13.6 7 3.2 44 17.6 32 12.3 35 8.4 6 4.4 12 6.6
5 いつも 2 0.8 6 2.3 15 6.9 69 27.6 1 0.4 3 0.7 4 2.9 1 0.5

無回答 4 1.6 0 0.0 0 0.0 0 0.0 2 0.8 0 0.0 1 0.7 0 0.0
1 ぜんぜんない 7 2.8 1 0.4 24 11.0 5 2.0 10 3.8 12 2.9 8 5.9 5 2.7
2 ほとんどない 11 4.5 3 1.1 37 17.0 21 8.4 46 17.7 86 20.7 12 8.8 20 10.9
3 ときどき 60 24.4 22 8.3 76 34.9 53 21.2 81 31.2 100 24.0 31 22.8 41 22.4
4 たいてい 90 36.6 93 35.2 47 21.6 76 30.4 92 35.4 107 25.7 43 31.6 76 41.5
5 いつも 74 30.1 145 54.9 34 15.6 95 38.0 29 11.2 111 26.7 41 30.1 41 22.4

無回答 4 1.6 0 0.0 0 0.0 0 0.0 2 0.8 0 0.0 1 0.7 0 0.0
1 ぜんぜんない 0 0.0 1 0.4 14 6.4 4 1.6 1 0.4 3 0.7 0 0.0 4 2.2
2 ほとんどない 3 1.2 4 1.5 16 7.3 12 4.8 14 5.4 10 2.4 5 3.7 14 7.7
3 ときどき 34 13.8 22 8.3 55 25.2 44 17.6 104 40.0 73 17.5 36 26.5 50 27.3
4 たいてい 149 60.6 111 42.0 77 35.3 78 31.2 103 39.6 163 39.2 59 43.4 77 42.1
5 いつも 57 23.2 126 47.7 56 25.7 112 44.8 36 13.8 167 40.1 35 25.7 38 20.8

無回答 3 1.2 0 0.0 0 0.0 0 0.0 2 0.8 0 0.0 1 0.7 0 0.0
1 ぜんぜんない 1 0.4 1 0.4 11 5.0 122 48.8 1 0.4 3 0.7 1 0.7 4 2.2
2 ほとんどない 1 0.4 2 0.8 11 5.0 34 13.6 7 2.7 18 4.3 1 0.7 5 2.7
3 ときどき 23 9.3 17 6.4 45 20.6 51 20.4 68 26.2 52 12.5 25 18.4 35 19.1
4 たいてい 135 54.9 109 41.3 84 38.5 19 7.6 126 48.5 140 33.7 65 47.8 78 42.6
5 いつも 82 33.3 135 51.1 66 30.3 24 9.6 54 20.8 203 48.8 42 30.9 61 33.3

無回答 4 1.6 0 0.0 1 0.5 0 0.0 4 1.5 0 0.0 2 1.5 0 0.0
1 ぜんぜんない 107 43.5 77 29.2 117 53.7 26 10.4 88 33.8 260 62.5 47 34.6 111 60.7
2 ほとんどない 105 42.7 78 29.5 58 26.6 33 13.2 115 44.2 65 15.6 53 39.0 42 23.0
3 ときどき 23 9.3 60 22.7 32 14.7 60 24.0 32 12.3 75 18.0 27 19.9 20 10.9
4 たいてい 6 2.4 28 10.6 6 2.8 58 23.2 14 5.4 7 1.7 5 3.7 7 3.8
5 いつも 0 0.0 21 8.0 5 2.3 73 29.2 4 1.5 9 2.2 1 0.7 3 1.6

無回答 5 2.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 7 2.7 0 0.0 3 2.2 0 0.0
1 ぜんぜんない 0 0.0 1 0.4 10 4.6 3 1.2 5 1.9 44 10.6 0 0.0 5 2.7
2 ほとんどない 7 2.8 2 0.8 15 6.9 8 3.2 3 1.2 13 3.1 5 3.7 12 6.6
3 ときどき 43 17.5 11 4.2 49 22.5 47 18.8 50 19.2 39 9.4 35 25.7 60 32.8
4 たいてい 140 56.9 83 31.4 87 39.9 64 25.6 109 41.9 97 23.3 62 45.6 66 36.1
5 いつも 51 20.7 167 63.3 57 26.1 128 51.2 91 35.0 223 53.6 33 24.3 40 21.9

無回答 5 2.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 2 0.8 0 0.0 1 0.7 0 0.0
1 ぜんぜんない 0 0.0 2 0.8 9 4.1 2 0.8 1 0.4 59 14.2 0 0.0 4 2.2
2 ほとんどない 0 0.0 5 1.9 11 5.0 5 2.0 2 0.8 16 3.8 2 1.5 7 3.8
3 ときどき 14 5.7 13 4.9 58 26.6 41 16.4 20 7.7 39 9.4 9 6.6 37 20.2
4 たいてい 95 38.6 92 34.8 69 31.7 61 24.4 100 38.5 100 24.0 57 41.9 61 33.3
5 いつも 132 53.7 152 57.6 71 32.6 141 56.4 135 51.9 202 48.6 67 49.3 74 40.4

無回答 5 2.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 2 0.8 0 0.0 1 0.7 0 0.0
1 ぜんぜんない 0 0.0 3 1.1 8 3.7 17 6.8 6 2.3 51 12.3 0 0.0 2 1.1
2 ほとんどない 3 1.2 9 3.4 6 2.8 74 29.6 7 2.7 15 3.6 2 1.5 13 7.1
3 ときどき 22 8.9 37 14.0 38 17.4 101 40.4 21 8.1 45 10.8 16 11.8 40 21.9
4 たいてい 104 42.3 89 33.7 48 22.0 30 12.0 105 40.4 102 24.5 63 46.3 50 27.3
5 いつも 112 45.5 126 47.7 118 54.1 28 11.2 119 45.8 203 48.8 54 39.7 78 42.6

無回答 5 2.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 2 0.8 0 0.0 1 0.7 0 0.0
1 ぜんぜんない 60 24.4 24 9.1 96 44.0 105 42.0 27 10.4 38 9.1 10 7.4 29 15.8
2 ほとんどない 117 47.6 110 41.7 35 16.1 115 46.0 127 48.8 132 31.7 54 39.7 75 41.0
3 ときどき 44 17.9 117 44.3 57 26.1 25 10.0 87 33.5 220 52.9 62 45.6 62 33.9
4 たいてい 5 2.0 9 3.4 22 10.1 5 2.0 15 5.8 21 5.0 7 5.1 14 7.7
5 いつも 4 1.6 4 1.5 8 3.7 0 0.0 3 1.2 5 1.2 2 1.5 3 1.6

無回答 16 6.5 0 0.0 0 0.0 0 0.0 1 0.4 0 0.0 1 0.7 0 0.0

q7s24 【KINDL】出された課題を沢
山間違えた

q7s21 【KINDL】園で言われたこと
をきちんとしていた

q7s22 【KINDL】園生活を楽しんで
いた

q7s23 【KINDL】園に行くのを楽し
みにしてた

q7s18 【KINDL】他の子どもたちに
好かれているようだった

q7s19 【KINDL】友達と仲良くして
いた

q7s20 【KINDL】他の子どもに比べ
て自分は変わっていると感じ
ているようだった

q7s15 【KINDL】親子は家でけんか
をした

q7s16 【KINDL】私に監督されてい
ると感じていた

q7s17 【KINDL】友達と遊んだ
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インドネシア シンガポール タイ
チャイルド・リサーチ・ネット（CRN）国際共同研究

子どもの生活に関するアジア８か国調査2021
基礎集計表　【５歳児】

日本 中国 フィリピン マレーシア 台湾

1 とてもあてはまる 35 14.2 169 64.0 125 57.3 133 53.2 117 45.0 255 61.3 45 33.1 124 67.8
2 まああてはまる 186 75.6 67 25.4 93 42.7 102 40.8 131 50.4 151 36.3 83 61.0 58 31.7
3 あまりあてはまらない 22 8.9 16 6.1 0 0.0 6 2.4 10 3.8 8 1.9 8 5.9 1 0.5
4 まったくあてはまらない 1 0.4 12 4.5 0 0.0 9 3.6 1 0.4 2 0.5 0 0.0 0 0.0

無回答 2 0.8 0 0.0 0 0.0 0 0.0 1 0.4 0 0.0 0 0.0 0 0.0
1 とてもあてはまる 110 44.7 180 68.2 165 75.7 97 38.8 210 80.8 266 63.9 95 69.9 144 78.7
2 まああてはまる 130 52.8 50 18.9 27 12.4 153 61.2 50 19.2 99 23.8 35 25.7 37 20.2
3 あまりあてはまらない 4 1.6 12 4.5 0 0.0 0 0.0 0 0.0 29 7.0 3 2.2 2 1.1
4 まったくあてはまらない 1 0.4 22 8.3 26 11.9 0 0.0 0 0.0 22 5.3 3 2.2 0 0.0

無回答 1 0.4 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0
1 とてもあてはまる 32 13.0 217 82.2 217 99.5 113 45.2 161 61.9 353 84.9 97 71.3 90 49.2
2 まああてはまる 205 83.3 33 12.5 1 0.5 133 53.2 95 36.5 61 14.7 38 27.9 86 47.0
3 あまりあてはまらない 7 2.8 2 0.8 0 0.0 4 1.6 3 1.2 1 0.2 0 0.0 7 3.8
4 まったくあてはまらない 1 0.4 12 4.5 0 0.0 0 0.0 0 0.0 1 0.2 0 0.0 0 0.0

無回答 1 0.4 0 0.0 0 0.0 0 0.0 1 0.4 0 0.0 1 0.7 0 0.0
1 とてもあてはまる 160 65.0 241 91.3 217 99.5 97 38.8 186 71.5 398 95.7 118 86.8 164 89.6
2 まああてはまる 82 33.3 10 3.8 1 0.5 150 60.0 63 24.2 17 4.1 17 12.5 18 9.8
3 あまりあてはまらない 2 0.8 2 0.8 0 0.0 3 1.2 5 1.9 0 0.0 0 0.0 1 0.5
4 まったくあてはまらない 0 0.0 11 4.2 0 0.0 0 0.0 3 1.2 1 0.2 0 0.0 0 0.0

無回答 2 0.8 0 0.0 0 0.0 0 0.0 3 1.2 0 0.0 1 0.7 0 0.0
1 とてもあてはまる 50 20.3 174 65.9 149 68.3 103 41.2 129 49.6 263 63.2 48 35.3 117 63.9
2 まああてはまる 169 68.7 74 28.0 69 31.7 139 55.6 109 41.9 119 28.6 81 59.6 62 33.9
3 あまりあてはまらない 24 9.8 10 3.8 0 0.0 8 3.2 20 7.7 29 7.0 7 5.1 4 2.2
4 まったくあてはまらない 0 0.0 6 2.3 0 0.0 0 0.0 2 0.8 5 1.2 0 0.0 0 0.0

無回答 3 1.2 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0
1 とてもあてはまる 42 17.1 192 72.7 212 97.2 123 49.2 129 49.6 269 64.7 67 49.3 100 54.6
2 まああてはまる 183 74.4 62 23.5 6 2.8 125 50.0 123 47.3 141 33.9 69 50.7 78 42.6
3 あまりあてはまらない 19 7.7 5 1.9 0 0.0 2 0.8 7 2.7 6 1.4 0 0.0 5 2.7
4 まったくあてはまらない 0 0.0 5 1.9 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0

無回答 2 0.8 0 0.0 0 0.0 0 0.0 1 0.4 0 0.0 0 0.0 0 0.0
1 とてもあてはまる 37 15.0 200 75.8 218 100.0 68 27.2 108 41.5 300 72.1 73 53.7 117 63.9
2 まああてはまる 161 65.4 52 19.7 0 0.0 150 60.0 78 30.0 111 26.7 61 44.9 60 32.8
3 あまりあてはまらない 47 19.1 6 2.3 0 0.0 32 12.8 30 11.5 4 1.0 2 1.5 6 3.3
4 まったくあてはまらない 0 0.0 6 2.3 0 0.0 0 0.0 43 16.5 1 0.2 0 0.0 0 0.0

無回答 1 0.4 0 0.0 0 0.0 0 0.0 1 0.4 0 0.0 0 0.0 0 0.0
1 とてもあてはまる 10 4.1 69 26.1 113 51.8 38 15.2 35 13.5 21 5.0 20 14.7 19 10.4
2 まああてはまる 111 45.1 137 51.9 52 23.9 72 28.8 135 51.9 75 18.0 66 48.5 64 35.0
3 あまりあてはまらない 112 45.5 40 15.2 53 24.3 86 34.4 72 27.7 217 52.2 38 27.9 60 32.8
4 まったくあてはまらない 10 4.1 18 6.8 0 0.0 54 21.6 17 6.5 103 24.8 12 8.8 40 21.9

無回答 3 1.2 0 0.0 0 0.0 0 0.0 1 0.4 0 0.0 0 0.0 0 0.0
1 とてもあてはまる 4 1.6 35 13.3 2 0.9 14 5.6 49 18.8 102 24.5 8 5.9 12 6.6
2 まああてはまる 61 24.8 83 31.4 139 63.8 147 58.8 124 47.7 190 45.7 53 39.0 29 15.8
3 あまりあてはまらない 135 54.9 99 37.5 27 12.4 79 31.6 68 26.2 97 23.3 45 33.1 69 37.7
4 まったくあてはまらない 44 17.9 47 17.8 50 22.9 10 4.0 18 6.9 27 6.5 30 22.1 73 39.9

無回答 2 0.8 0 0.0 0 0.0 0 0.0 1 0.4 0 0.0 0 0.0 0 0.0
1 とてもあてはまる 1 0.4 15 5.7 0 0.0 3 1.2 11 4.2 2 0.5 4 2.9 6 3.3
2 まああてはまる 18 7.3 63 23.9 28 12.8 90 36.0 82 31.5 23 5.5 26 19.1 48 26.2
3 あまりあてはまらない 84 34.1 88 33.3 50 22.9 89 35.6 88 33.8 156 37.5 47 34.6 69 37.7
4 まったくあてはまらない 141 57.3 98 37.1 140 64.2 68 27.2 79 30.4 235 56.5 59 43.4 60 32.8

無回答 2 0.8 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0
1 よくする 100 40.7 39 14.8 66 30.3 10 4.0 66 25.4 42 10.1 47 34.6 85 46.4
2 時々する 52 21.1 88 33.3 151 69.3 91 36.4 88 33.8 149 35.8 46 33.8 71 38.8
3 たまにする 49 19.9 62 23.5 0 0.0 105 42.0 61 23.5 105 25.2 21 15.4 22 12.0
4 ほとんどしない 30 12.2 62 23.5 1 0.5 5 2.0 40 15.4 79 19.0 20 14.7 3 1.6
5 まったくしない 14 5.7 13 4.9 0 0.0 39 15.6 5 1.9 41 9.9 1 0.7 2 1.1

無回答 1 0.4 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 1 0.7 0 0.0

q8s9 【養育態度】何か失敗すると
きつくせめる

q8s10 【養育態度】言うことを聞か
ないときにたたく

q9s1 【デジタルメディア使用頻
度】動画を視聴する

q8s6 【養育態度】やりたがること
に取り組める環境を用意する

q8s7 【養育態度】興味が広がるよ
うな遊びや体験を用意する

q8s8 【養育態度】感情にまかせて
しかる

q8s3 【養育態度】子どもが求める
ことに応える

q8s4 【養育態度】何かうまくでき
たときに一緒に喜ぶ

q8s5 【養育態度】何かをやろうと
しているときは手を出さずに
最後まで見守る（危ないこと
は除く）

q8s1 【養育態度】温かく優しい声
で話しかける

q8s2 【養育態度】スキンシップを
とる
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インドネシア シンガポール タイ
チャイルド・リサーチ・ネット（CRN）国際共同研究

子どもの生活に関するアジア８か国調査2021
基礎集計表　【５歳児】

日本 中国 フィリピン マレーシア 台湾

1 よくする 36 14.6 28 10.6 24 11.0 6 2.4 34 13.1 87 20.9 19 14.0 41 22.4
2 時々する 79 32.1 71 26.9 144 66.1 88 35.2 65 25.0 190 45.7 48 35.3 92 50.3
3 たまにする 71 28.9 69 26.1 25 11.5 80 32.0 83 31.9 83 20.0 33 24.3 42 23.0
4 ほとんどしない 40 16.3 76 28.8 25 11.5 8 3.2 67 25.8 49 11.8 29 21.3 3 1.6
5 まったくしない 20 8.1 20 7.6 0 0.0 68 27.2 10 3.8 7 1.7 6 4.4 5 2.7

無回答 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 1 0.4 0 0.0 1 0.7 0 0.0
1 よくする 65 26.4 26 9.8 27 12.4 26 10.4 25 9.6 238 57.2 39 28.7 39 21.3
2 時々する 80 32.5 73 27.7 155 71.1 77 30.8 51 19.6 144 34.6 48 35.3 96 52.5
3 たまにする 51 20.7 63 23.9 19 8.7 112 44.8 73 28.1 23 5.5 21 15.4 38 20.8
4 ほとんどしない 25 10.2 56 21.2 17 7.8 1 0.4 70 26.9 11 2.6 15 11.0 9 4.9
5 まったくしない 25 10.2 46 17.4 0 0.0 34 13.6 41 15.8 0 0.0 13 9.6 1 0.5

無回答 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0
1 よくする 91 37.0 60 22.7 4 1.8 43 17.2 40 15.4 161 38.7 51 37.5 25 13.7
2 時々する 56 22.8 77 29.2 202 92.7 70 28.0 59 22.7 181 43.5 32 23.5 68 37.2
3 たまにする 34 13.8 47 17.8 2 0.9 112 44.8 49 18.8 41 9.9 21 15.4 64 35.0
4 ほとんどしない 19 7.7 45 17.0 9 4.1 1 0.4 59 22.7 26 6.3 18 13.2 18 9.8
5 まったくしない 45 18.3 35 13.3 1 0.5 24 9.6 52 20.0 7 1.7 14 10.3 8 4.4

無回答 1 0.4 0 0.0 0 0.0 0 0.0 1 0.4 0 0.0 0 0.0 0 0.0
1 よくする 18 7.3 60 22.7 0 0.0 9 3.6 22 8.5 55 13.2 14 10.3 21 11.5
2 時々する 48 19.5 80 30.3 61 28.0 75 30.0 38 14.6 147 35.3 27 19.9 70 38.3
3 たまにする 60 24.4 46 17.4 125 57.3 64 25.6 61 23.5 80 19.2 27 19.9 64 35.0
4 ほとんどしない 54 22.0 56 21.2 31 14.2 6 2.4 86 33.1 66 15.9 33 24.3 20 10.9
5 まったくしない 65 26.4 22 8.3 1 0.5 96 38.4 51 19.6 68 16.3 34 25.0 8 4.4

無回答 1 0.4 0 0.0 0 0.0 0 0.0 2 0.8 0 0.0 1 0.7 0 0.0
1 よくする 106 43.1 50 18.9 149 68.3 23 9.2 61 23.5 258 62.0 66 48.5 79 43.2
2 時々する 51 20.7 60 22.7 68 31.2 85 34.0 58 22.3 125 30.0 33 24.3 71 38.8
3 たまにする 38 15.4 58 22.0 1 0.5 65 26.0 52 20.0 25 6.0 12 8.8 27 14.8
4 ほとんどしない 22 8.9 56 21.2 0 0.0 4 1.6 46 17.7 8 1.9 12 8.8 5 2.7
5 まったくしない 28 11.4 40 15.2 0 0.0 73 29.2 43 16.5 0 0.0 12 8.8 1 0.5

無回答 1 0.4 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 1 0.7 0 0.0
1 よくする 69 28.0 60 22.7 99 45.4 17 6.8 70 26.9 159 38.2 66 48.5 80 43.7
2 時々する 69 28.0 89 33.7 60 27.5 78 31.2 83 31.9 153 36.8 41 30.1 67 36.6
3 たまにする 62 25.2 54 20.5 58 26.6 76 30.4 58 22.3 56 13.5 14 10.3 24 13.1
4 ほとんどしない 24 9.8 44 16.7 1 0.5 2 0.8 41 15.8 36 8.7 11 8.1 5 2.7
5 まったくしない 22 8.9 17 6.4 0 0.0 77 30.8 8 3.1 12 2.9 4 2.9 7 3.8

無回答 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0
1 よくする 54 22.0 35 13.3 73 33.5 20 8.0 45 17.3 67 16.1 59 43.4 28 15.3
2 時々する 62 25.2 64 24.2 110 50.5 95 38.0 74 28.5 182 43.8 33 24.3 70 38.3
3 たまにする 65 26.4 75 28.4 35 16.1 75 30.0 74 28.5 69 16.6 18 13.2 55 30.1
4 ほとんどしない 30 12.2 53 20.1 0 0.0 3 1.2 48 18.5 55 13.2 15 11.0 17 9.3
5 まったくしない 35 14.2 37 14.0 0 0.0 57 22.8 18 6.9 43 10.3 11 8.1 13 7.1

無回答 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 1 0.4 0 0.0 0 0.0 0 0.0
1 よくする 53 21.5 14 5.3 116 53.2 46 18.4 24 9.2 51 12.3 57 41.9 66 36.1
2 時々する 46 18.7 23 8.7 101 46.3 69 27.6 42 16.2 141 33.9 33 24.3 60 32.8
3 たまにする 34 13.8 39 14.8 0 0.0 90 36.0 55 21.2 88 21.2 16 11.8 35 19.1
4 ほとんどしない 53 21.5 67 25.4 1 0.5 5 2.0 70 26.9 82 19.7 14 10.3 12 6.6
5 まったくしない 58 23.6 121 45.8 0 0.0 40 16.0 67 25.8 54 13.0 15 11.0 10 5.5

無回答 2 0.8 0 0.0 0 0.0 0 0.0 2 0.8 0 0.0 1 0.7 0 0.0
1 よくする 2 0.8 22 8.3 1 0.5 48 19.2 17 6.5 74 17.8 5 3.7 40 21.9
2 時々する 14 5.7 40 15.2 29 13.3 82 32.8 24 9.2 176 42.3 19 14.0 71 38.8
3 たまにする 28 11.4 55 20.8 32 14.7 99 39.6 33 12.7 73 17.5 31 22.8 40 21.9
4 ほとんどしない 57 23.2 75 28.4 79 36.2 3 1.2 65 25.0 51 12.3 38 27.9 19 10.4
5 まったくしない 145 58.9 72 27.3 77 35.3 18 7.2 121 46.5 42 10.1 43 31.6 13 7.1

無回答 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0
1 よくする 10 4.1 2 0.8 0 0.0 33 13.2 7 2.7 21 5.0 5 3.7 14 7.7
2 時々する 21 8.5 21 8.0 26 11.9 68 27.2 15 5.8 113 27.2 12 8.8 47 25.7
3 たまにする 38 15.4 29 11.0 1 0.5 93 37.2 23 8.8 94 22.6 23 16.9 44 24.0
4 ほとんどしない 45 18.3 75 28.4 102 46.8 11 4.4 62 23.8 93 22.4 40 29.4 34 18.6
5 まったくしない 130 52.8 137 51.9 89 40.8 45 18.0 152 58.5 95 22.8 56 41.2 44 24.0

無回答 2 0.8 0 0.0 0 0.0 0 0.0 1 0.4 0 0.0 0 0.0 0 0.0

q9s11 【デジタルメディア使用頻
度】ニュースを見る

q9s8 【デジタルメディア使用頻
度】身体を動かせるようなプ
ログラムを楽しむ

q9s9 【デジタルメディア使用頻
度】ゲームをする

q9s10 【デジタルメディア使用頻
度】通話やメール、ＳＮＳを
する

q9s5 【デジタルメディア使用頻
度】外国語学習を楽しむ

q9s6 【デジタルメディア使用頻
度】お絵描きをする（塗り絵
を含む）

q9s7 【デジタルメディア使用頻
度】音楽を聴く

q9s2 【デジタルメディア使用頻
度】写真を撮影する

q9s3 【デジタルメディア使用頻
度】文字や数遊びをする

q9s4 【デジタルメディア使用頻
度】本・絵本を読む（電子書
籍含む）
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インドネシア シンガポール タイ
チャイルド・リサーチ・ネット（CRN）国際共同研究

子どもの生活に関するアジア８か国調査2021
基礎集計表　【５歳児】

日本 中国 フィリピン マレーシア 台湾

1 よくする 5 2.0 12 4.5 2 0.9 6 2.4 7 2.7 101 24.3 8 5.9 17 9.3
2 時々する 18 7.3 31 11.7 132 60.6 79 31.6 14 5.4 102 24.5 12 8.8 71 38.8
3 たまにする 29 11.8 44 16.7 48 22.0 55 22.0 40 15.4 113 27.2 29 21.3 46 25.1
4 ほとんどしない 53 21.5 84 31.8 35 16.1 4 1.6 80 30.8 100 24.0 33 24.3 23 12.6
5 まったくしない 138 56.1 93 35.2 1 0.5 106 42.4 117 45.0 0 0.0 54 39.7 26 14.2

無回答 3 1.2 0 0.0 0 0.0 0 0.0 2 0.8 0 0.0 0 0.0 0 0.0
1 よくする 12 4.9 87 33.0 110 50.5 24 9.6 35 13.5 89 21.4 25 18.4 88 48.1
2 時々する 10 4.1 76 28.8 105 48.2 92 36.8 33 12.7 113 27.2 41 30.1 69 37.7
3 たまにする 20 8.1 54 20.5 1 0.5 51 20.4 48 18.5 105 25.2 23 16.9 20 10.9
4 ほとんどしない 34 13.8 27 10.2 1 0.5 1 0.4 70 26.9 108 26.0 10 7.4 4 2.2
5 まったくしない 156 63.4 20 7.6 1 0.5 82 32.8 71 27.3 1 0.2 35 25.7 2 1.1

無回答 14 5.7 0 0.0 0 0.0 0 0.0 3 1.2 0 0.0 2 1.5 0 0.0
1 よくする 32 13.0 91 34.5 20 9.2 16 6.4 32 12.3 116 27.9 27 19.9 65 35.5
2 時々する 43 17.5 70 26.5 88 40.4 74 29.6 34 13.1 106 25.5 45 33.1 76 41.5
3 たまにする 60 24.4 50 18.9 108 49.5 58 23.2 57 21.9 104 25.0 21 15.4 34 18.6
4 ほとんどしない 30 12.2 31 11.7 1 0.5 3 1.2 74 28.5 90 21.6 15 11.0 7 3.8
5 まったくしない 78 31.7 22 8.3 1 0.5 99 39.6 62 23.8 0 0.0 28 20.6 1 0.5

無回答 3 1.2 0 0.0 0 0.0 0 0.0 1 0.4 0 0.0 0 0.0 0 0.0
1 よくする 5 2.0 89 33.7 110 50.5 26 10.4 17 6.5 115 27.6 26 19.1 74 40.4
2 時々する 8 3.3 74 28.0 108 49.5 80 32.0 38 14.6 93 22.4 44 32.4 61 33.3
3 たまにする 6 2.4 51 19.3 0 0.0 44 17.6 59 22.7 123 29.6 28 20.6 39 21.3
4 ほとんどしない 11 4.5 32 12.1 0 0.0 1 0.4 57 21.9 84 20.2 20 14.7 4 2.2
5 まったくしない 208 84.6 18 6.8 0 0.0 99 39.6 87 33.5 1 0.2 18 13.2 5 2.7

無回答 8 3.3 0 0.0 0 0.0 0 0.0 2 0.8 0 0.0 0 0.0 0 0.0
1 よくする 6 2.4 82 31.1 84 38.5 31 12.4 21 8.1 123 29.6 13 9.6 57 31.1
2 時々する 8 3.3 85 32.2 132 60.6 90 36.0 42 16.2 87 20.9 46 33.8 68 37.2
3 たまにする 26 10.6 51 19.3 1 0.5 63 25.2 67 25.8 103 24.8 30 22.1 38 20.8
4 ほとんどしない 21 8.5 34 12.9 0 0.0 1 0.4 75 28.8 103 24.8 28 20.6 15 8.2
5 まったくしない 178 72.4 12 4.5 1 0.5 65 26.0 54 20.8 0 0.0 19 14.0 5 2.7

無回答 7 2.8 0 0.0 0 0.0 0 0.0 1 0.4 0 0.0 0 0.0 0 0.0
1 よくする 14 5.7 44 16.7 55 25.2 73 29.2 32 12.3 104 25.0 22 16.2 63 34.4
2 時々する 51 20.7 69 26.1 131 60.1 55 22.0 45 17.3 104 25.0 39 28.7 80 43.7
3 たまにする 79 32.1 54 20.5 30 13.8 68 27.2 55 21.2 97 23.3 22 16.2 23 12.6
4 ほとんどしない 36 14.6 59 22.3 2 0.9 3 1.2 75 28.8 111 26.7 28 20.6 13 7.1
5 まったくしない 64 26.0 38 14.4 0 0.0 51 20.4 51 19.6 0 0.0 25 18.4 4 2.2

無回答 2 0.8 0 0.0 0 0.0 0 0.0 2 0.8 0 0.0 0 0.0 0 0.0
1 とてもあてはまる 32 13.0 46 17.4 30 13.8 15 6.0 48 18.5 129 31.0 18 13.2 15 8.2
2 まああてはまる 68 27.6 81 30.7 130 59.6 33 13.2 65 25.0 147 35.3 37 27.2 70 38.3
3 あまりあてはまらない 68 27.6 83 31.4 58 26.6 33 13.2 84 32.3 140 33.7 40 29.4 89 48.6
4 まったくあてはまらない 77 31.3 54 20.5 0 0.0 169 67.6 63 24.2 0 0.0 40 29.4 9 4.9

無回答 1 0.4 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 1 0.7 0 0.0
1 とてもあてはまる 45 18.3 119 45.1 139 63.8 39 15.6 157 60.4 138 33.2 68 50.0 28 15.3
2 まああてはまる 104 42.3 98 37.1 53 24.3 9 3.6 77 29.6 140 33.7 38 27.9 107 58.5
3 あまりあてはまらない 76 30.9 35 13.3 26 11.9 9 3.6 19 7.3 138 33.2 24 17.6 43 23.5
4 まったくあてはまらない 20 8.1 12 4.5 0 0.0 193 77.2 7 2.7 0 0.0 6 4.4 5 2.7

無回答 1 0.4 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0
1 とてもあてはまる 96 39.0 145 54.9 138 63.3 45 18.0 169 65.0 334 80.3 70 51.5 48 26.2
2 まああてはまる 129 52.4 77 29.2 60 27.5 5 2.0 76 29.2 70 16.8 56 41.2 95 51.9
3 あまりあてはまらない 13 5.3 31 11.7 20 9.2 61 24.4 13 5.0 9 2.2 9 6.6 38 20.8
4 まったくあてはまらない 4 1.6 11 4.2 0 0.0 139 55.6 2 0.8 3 0.7 1 0.7 2 1.1

無回答 4 1.6 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0
1 とてもあてはまる 34 13.8 108 40.9 119 54.6 34 13.6 128 49.2 325 78.1 61 44.9 46 25.1
2 まああてはまる 141 57.3 111 42.0 99 45.4 28 11.2 96 36.9 76 18.3 61 44.9 108 59.0
3 あまりあてはまらない 57 23.2 33 12.5 0 0.0 76 30.4 28 10.8 8 1.9 12 8.8 26 14.2
4 まったくあてはまらない 11 4.5 12 4.5 0 0.0 112 44.8 8 3.1 7 1.7 2 1.5 3 1.6

無回答 3 1.2 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0
1 とてもあてはまる 24 9.8 76 28.8 31 14.2 23 9.2 106 40.8 237 57.0 43 31.6 39 21.3
2 まああてはまる 114 46.3 122 46.2 150 68.8 30 12.0 104 40.0 151 36.3 66 48.5 95 51.9
3 あまりあてはまらない 86 35.0 47 17.8 37 17.0 33 13.2 42 16.2 24 5.8 24 17.6 46 25.1
4 まったくあてはまらない 19 7.7 19 7.2 0 0.0 164 65.6 6 2.3 4 1.0 3 2.2 3 1.6

無回答 3 1.2 0 0.0 0 0.0 0 0.0 2 0.8 0 0.0 0 0.0 0 0.0

q10s3 【メディア視聴時のかかわ
り】子どもが使用・視聴して
いる様子を気にかける

q10s4 【メディア視聴時のかかわ
り】子どもが使用・視聴して
いる内容に即して話しかける

q10s5 【メディア視聴時のかかわ
り】子どもと一緒に使用・視
聴する

q9s17 【デジタルメディア使用頻
度】テレビ電話などの遠隔通
話をする

q10s1 【メディア視聴時のかかわ
り】子どもが一人で自由に使
用・視聴する

q10s2 【メディア視聴時のかかわ
り】子どもが使用・視聴する
ものを親が選ぶ

q9s14 【デジタルメディア使用頻
度】園や学校の宿題以外の勉
強をする

q9s15 【デジタルメディア使用頻
度】オンライン授業を受ける
（園、学校、習い事を含む）

q9s16 【デジタルメディア使用頻
度】園、学校や習い事、塾等
から配信されるプログラムを
視聴する

q9s12 【デジタルメディア使用頻
度】情報を検索する（勉強を
含む）

q9s13 【デジタルメディア使用頻
度】園や学校の宿題をする
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インドネシア シンガポール タイ
チャイルド・リサーチ・ネット（CRN）国際共同研究

子どもの生活に関するアジア８か国調査2021
基礎集計表　【５歳児】

日本 中国 フィリピン マレーシア 台湾

1 とてもあてはまる 126 51.2 93 35.2 116 53.2 38 15.2 64 24.6 241 57.9 67 49.3 44 24.0
2 まああてはまる 86 35.0 78 29.5 95 43.6 28 11.2 87 33.5 102 24.5 54 39.7 97 53.0
3 あまりあてはまらない 23 9.3 60 22.7 6 2.8 41 16.4 71 27.3 42 10.1 13 9.6 39 21.3
4 まったくあてはまらない 7 2.8 33 12.5 1 0.5 143 57.2 38 14.6 31 7.5 2 1.5 3 1.6

無回答 4 1.6 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0
1 とてもあてはまる 41 16.7 154 58.3 143 65.6 31 12.4 105 40.4 276 66.3 46 33.8 53 29.0
2 まああてはまる 129 52.4 84 31.8 39 17.9 26 10.4 121 46.5 120 28.8 65 47.8 95 51.9
3 あまりあてはまらない 55 22.4 21 8.0 36 16.5 33 13.2 30 11.5 17 4.1 18 13.2 33 18.0
4 まったくあてはまらない 16 6.5 5 1.9 0 0.0 160 64.0 3 1.2 3 0.7 6 4.4 2 1.1

無回答 5 2.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 1 0.4 0 0.0 1 0.7 0 0.0
1 とてもあてはまる 30 12.2 190 72.0 155 71.1 114 45.6 161 61.9 260 62.5 67 49.3 67 36.6
2 まああてはまる 148 60.2 61 23.1 63 28.9 57 22.8 85 32.7 127 30.5 61 44.9 95 51.9
3 あまりあてはまらない 55 22.4 10 3.8 0 0.0 43 17.2 12 4.6 19 4.6 5 3.7 19 10.4
4 まったくあてはまらない 10 4.1 3 1.1 0 0.0 36 14.4 1 0.4 10 2.4 2 1.5 2 1.1

無回答 3 1.2 0 0.0 0 0.0 0 0.0 1 0.4 0 0.0 1 0.7 0 0.0
1 以前から抵抗感があり、今もある 89 36.2 152 57.6 37 17.0 48 19.2 69 26.5 146 35.1 30 22.1 13 7.1
2 以前は抵抗感があったが、今は減った・なくなった 83 33.7 43 16.3 99 45.4 107 42.8 54 20.8 121 29.1 47 34.6 60 32.8
3 以前は抵抗感がなかったが、今は増えた・あるようになった 14 5.7 24 9.1 40 18.3 28 11.2 19 7.3 58 13.9 9 6.6 25 13.7
4 以前から抵抗感はなく、今もない 59 24.0 45 17.0 42 19.3 67 26.8 109 41.9 91 21.9 49 36.0 85 46.4

無回答 1 0.4 0 0.0 0 0.0 0 0.0 9 3.5 0 0.0 1 0.7 0 0.0
1 以前から抵抗感があり、今もある 29 11.8 99 37.5 43 19.7 49 19.6 36 13.8 70 16.8 20 14.7 9 4.9
2 以前は抵抗感があったが、今は減った・なくなった 70 28.5 81 30.7 73 33.5 103 41.2 47 18.1 160 38.5 49 36.0 71 38.8
3 以前は抵抗感がなかったが、今は増えた・あるようになった 15 6.1 21 8.0 43 19.7 33 13.2 28 10.8 49 11.8 12 8.8 17 9.3
4 以前から抵抗感はなく、今もない 126 51.2 63 23.9 59 27.1 65 26.0 134 51.5 137 32.9 54 39.7 86 47.0

無回答 6 2.4 0 0.0 0 0.0 0 0.0 15 5.8 0 0.0 1 0.7 0 0.0
1 ない（0分） 124 50.4 2 0.8 86 39.4 28 11.2 17 6.5 50 12.0 31 22.8 8 4.4
2 30分くらい 58 23.6 3 1.1 25 11.5 30 12.0 36 13.8 122 29.3 55 40.4 54 29.5
3 1時間くらい 33 13.4 45 17.0 104 47.7 66 26.4 64 24.6 103 24.8 23 16.9 41 22.4
4 1時間半くらい 8 3.3 32 12.1 2 0.9 20 8.0 28 10.8 33 7.9 9 6.6 15 8.2
5 2時間くらい 10 4.1 69 26.1 1 0.5 20 8.0 30 11.5 61 14.7 10 7.4 32 17.5
6 2時間半くらい 3 1.2 18 6.8 0 0.0 5 2.0 12 4.6 15 3.6 2 1.5 8 4.4
7 3時間くらい 7 2.8 35 13.3 0 0.0 8 3.2 14 5.4 20 4.8 3 2.2 15 8.2
8 4時間以上 2 0.8 60 22.7 0 0.0 73 29.2 51 19.6 12 2.9 3 2.2 10 5.5

無回答 1 0.4 0 0.0 0 0.0 0 0.0 8 3.1 0 0.0 0 0.0 0 0.0
1 ない（0分） 3 1.2 1 0.4 40 18.3 19 7.6 6 2.3 65 15.6 4 2.9 2 1.1
2 30分くらい 12 4.9 6 2.3 1 0.5 42 16.8 10 3.8 81 19.5 6 4.4 21 11.5
3 1時間くらい 51 20.7 34 12.9 68 31.2 85 34.0 29 11.2 70 16.8 17 12.5 37 20.2
4 1時間半くらい 19 7.7 31 11.7 0 0.0 30 12.0 23 8.8 22 5.3 29 21.3 9 4.9
5 2時間くらい 62 25.2 65 24.6 2 0.9 28 11.2 25 9.6 66 15.9 29 21.3 27 14.8
6 2時間半くらい 15 6.1 18 6.8 0 0.0 16 6.4 14 5.4 14 3.4 11 8.1 13 7.1
7 3時間くらい 44 17.9 31 11.7 45 20.6 12 4.8 22 8.5 31 7.5 18 13.2 24 13.1
8 4時間以上 38 15.4 78 29.5 62 28.4 18 7.2 122 46.9 67 16.1 22 16.2 50 27.3

無回答 2 0.8 0 0.0 0 0.0 0 0.0 9 3.5 0 0.0 0 0.0 0 0.0
1 ない（0分） 126 51.2 7 2.7 0 0.0 23 9.2 51 19.6 0 0.0 23 16.9 4 2.2
2 30分くらい 102 41.5 80 30.3 1 0.5 48 19.2 88 33.8 87 20.9 48 35.3 41 22.4
3 1時間くらい 13 5.3 89 33.7 156 71.6 70 28.0 75 28.8 117 28.1 29 21.3 45 24.6
4 1時間半くらい 1 0.4 29 11.0 0 0.0 35 14.0 13 5.0 46 11.1 15 11.0 26 14.2
5 2時間くらい 2 0.8 25 9.5 30 13.8 27 10.8 9 3.5 83 20.0 9 6.6 24 13.1
6 2時間半くらい 0 0.0 13 4.9 0 0.0 9 3.6 7 2.7 24 5.8 4 2.9 10 5.5
7 3時間くらい 0 0.0 13 4.9 5 2.3 14 5.6 3 1.2 37 8.9 4 2.9 21 11.5
8 4時間以上 0 0.0 8 3.0 26 11.9 24 9.6 7 2.7 22 5.3 1 0.7 12 6.6

無回答 2 0.8 0 0.0 0 0.0 0 0.0 7 2.7 0 0.0 3 2.2 0 0.0
1 ない（0分） 11 4.5 27 10.2 33 15.1 28 11.2 14 5.4 46 11.1 16 11.8 10 5.5
2 30分くらい 40 16.3 107 40.5 0 0.0 68 27.2 41 15.8 81 19.5 40 29.4 31 16.9
3 1時間くらい 74 30.1 70 26.5 118 54.1 75 30.0 77 29.6 114 27.4 34 25.0 42 23.0
4 1時間半くらい 35 14.2 21 8.0 2 0.9 15 6.0 39 15.0 34 8.2 11 8.1 14 7.7
5 2時間くらい 52 21.1 19 7.2 4 1.8 29 11.6 44 16.9 82 19.7 21 15.4 41 22.4
6 2時間半くらい 11 4.5 4 1.5 0 0.0 9 3.6 7 2.7 13 3.1 2 1.5 12 6.6
7 3時間くらい 18 7.3 11 4.2 29 13.3 10 4.0 12 4.6 29 7.0 6 4.4 15 8.2
8 4時間以上 4 1.6 5 1.9 30 13.8 16 6.4 23 8.8 17 4.1 6 4.4 18 9.8

無回答 1 0.4 0 0.0 2 0.9 0 0.0 3 1.2 0 0.0 0 0.0 0 0.0

q12s2 【活動時間】屋内で自由に遊
ぶ時間（園や学校、習い事を
除く）

q12s3 【活動時間】家庭学習の時間
（通信教育含む）

q12s4 【活動時間】家庭でのテレ
ビ・DVDの視聴時間

q11s1 【デジタルメディア使用抵抗
感】娯楽・遊びとしてのデジ
タルメディア活用について

q11s2 【デジタルメディア使用抵抗
感】学習のためのデジタルメ
ディア活用について

q12s1 【活動時間】屋外で自由に遊
ぶ時間（園や学校、習い事を
除く）

q10s6 【メディア視聴時のかかわ
り】使用・視聴時間を決める
よう声をかける

q10s7 【メディア視聴時のかかわ
り】知らないことが出てきた
時に一緒に調べる

q10s8 【メディア視聴時のかかわ
り】子どもが難しいことに取
り組めるよう支援する
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インドネシア シンガポール タイ
チャイルド・リサーチ・ネット（CRN）国際共同研究

子どもの生活に関するアジア８か国調査2021
基礎集計表　【５歳児】

日本 中国 フィリピン マレーシア 台湾

1 ない（0分） 167 67.9 72 27.3 4 1.8 48 19.2 68 26.2 44 10.6 72 52.9 15 8.2
2 30分くらい 42 17.1 122 46.2 50 22.9 72 28.8 74 28.5 156 37.5 27 19.9 32 17.5
3 1時間くらい 16 6.5 41 15.5 62 28.4 63 25.2 45 17.3 119 28.6 17 12.5 44 24.0
4 1時間半くらい 7 2.8 8 3.0 49 22.5 17 6.8 21 8.1 19 4.6 4 2.9 18 9.8
5 2時間くらい 5 2.0 9 3.4 0 0.0 18 7.2 25 9.6 45 10.8 10 7.4 30 16.4
6 2時間半くらい 1 0.4 5 1.9 0 0.0 6 2.4 2 0.8 5 1.2 3 2.2 12 6.6
7 3時間くらい 4 1.6 5 1.9 53 24.3 11 4.4 11 4.2 14 3.4 1 0.7 17 9.3
8 4時間以上 1 0.4 2 0.8 0 0.0 15 6.0 13 5.0 14 3.4 2 1.5 15 8.2

無回答 3 1.2 0 0.0 0 0.0 0 0.0 1 0.4 0 0.0 0 0.0 0 0.0
1 ない（0分） 145 58.9 92 34.8 47 21.6 52 20.8 83 31.9 189 45.4 66 48.5 39 21.3
2 30分くらい 39 15.9 108 40.9 1 0.5 76 30.4 67 25.8 90 21.6 29 21.3 25 13.7
3 1時間くらい 37 15.0 34 12.9 54 24.8 57 22.8 42 16.2 75 18.0 17 12.5 37 20.2
4 1時間半くらい 4 1.6 12 4.5 58 26.6 13 5.2 19 7.3 13 3.1 6 4.4 15 8.2
5 2時間くらい 7 2.8 7 2.7 0 0.0 20 8.0 20 7.7 31 7.5 10 7.4 31 16.9
6 2時間半くらい 2 0.8 4 1.5 0 0.0 5 2.0 3 1.2 1 0.2 2 1.5 4 2.2
7 3時間くらい 11 4.5 5 1.9 58 26.6 11 4.4 11 4.2 11 2.6 3 2.2 17 9.3
8 4時間以上 1 0.4 2 0.8 0 0.0 16 6.4 14 5.4 6 1.4 3 2.2 15 8.2

無回答 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 1 0.4 0 0.0 0 0.0 0 0.0
1 ない（0回） 97 39.4 24 9.1 56 25.7 137 54.8 181 69.6 225 54.1 29 21.3 28 15.3
2 1回 70 28.5 50 18.9 55 25.2 44 17.6 24 9.2 85 20.4 45 33.1 33 18.0
3 2回 55 22.4 74 28.0 47 21.6 32 12.8 17 6.5 55 13.2 31 22.8 48 26.2
4 3回 16 6.5 64 24.2 59 27.1 25 10.0 9 3.5 31 7.5 12 8.8 34 18.6
5 4回 3 1.2 34 12.9 0 0.0 2 0.8 4 1.5 12 2.9 13 9.6 9 4.9
6 5回以上 5 2.0 18 6.8 1 0.5 10 4.0 23 8.8 8 1.9 4 2.9 31 16.9

無回答 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 2 0.8 0 0.0 2 1.5 0 0.0
1 ない（0回） 236 95.9 145 54.9 187 85.8 65 26.0 219 84.2 251 60.3 83 61.0 116 63.4
2 1回 9 3.7 84 31.8 0 0.0 52 20.8 25 9.6 89 21.4 35 25.7 27 14.8
3 2回 1 0.4 24 9.1 30 13.8 130 52.0 11 4.2 44 10.6 14 10.3 18 9.8
4 3回 0 0.0 3 1.1 0 0.0 2 0.8 1 0.4 16 3.8 1 0.7 15 8.2
5 4回 0 0.0 4 1.5 0 0.0 0 0.0 0 0.0 3 0.7 0 0.0 2 1.1
6 5回以上 0 0.0 4 1.5 1 0.5 1 0.4 2 0.8 13 3.1 1 0.7 5 2.7

無回答 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 2 0.8 0 0.0 2 1.5 0 0.0
1 増えた 20 8.1 22 8.3 36 16.5 131 52.4 34 13.1 46 11.1 15 11.0 45 24.6
2 変わらない 112 45.5 122 46.2 23 10.6 73 29.2 15 5.8 68 16.3 32 23.5 38 20.8
3 減った 114 46.3 120 45.5 159 72.9 46 18.4 210 80.8 302 72.6 88 64.7 100 54.6

無回答 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 1 0.4 0 0.0 1 0.7 0 0.0
1 増えた 125 50.8 59 22.3 168 77.1 140 56.0 123 47.3 181 43.5 75 55.1 69 37.7
2 変わらない 111 45.1 162 61.4 50 22.9 81 32.4 63 24.2 105 25.2 45 33.1 65 35.5
3 減った 10 4.1 43 16.3 0 0.0 29 11.6 73 28.1 130 31.3 15 11.0 49 26.8

無回答 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 1 0.4 0 0.0 1 0.7 0 0.0
1 増えた 136 55.3 91 34.5 184 84.4 141 56.4 169 65.0 209 50.2 74 54.4 114 62.3
2 変わらない 109 44.3 134 50.8 34 15.6 81 32.4 72 27.7 116 27.9 53 39.0 52 28.4
3 減った 1 0.4 39 14.8 0 0.0 28 11.2 18 6.9 91 21.9 8 5.9 17 9.3

無回答 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 1 0.4 0 0.0 1 0.7 0 0.0
1 近所の友達 36 14.6 168 63.6 23 10.6 64 25.6 26 10.0 149 35.8 44 32.4 69 37.7
2 園や学校の友達 141 57.3 216 81.8 3 1.4 32 12.8 63 24.2 59 14.2 82 60.3 18 9.8
3 きょうだい 164 66.7 124 47.0 192 88.1 153 61.2 201 77.3 140 33.7 97 71.3 137 74.9
4 親 169 68.7 200 75.8 124 56.9 24 9.6 173 66.5 107 25.7 112 82.4 142 77.6
5 祖父母 57 23.2 75 28.4 23 10.6 7 2.8 56 21.5 12 2.9 50 36.8 85 46.4
6 自分ひとりで 108 43.9 143 54.2 23 10.6 39 15.6 119 45.8 8 1.9 47 34.6 69 37.7
7 遊ばない／遊べない 1 0.4 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0
8 その他 11 4.5 11 4.2 2 0.9 34 13.6 11 4.2 13 3.1 28 20.6 6 3.3

無回答 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 4 1.5 0 0.0 1 0.7 0 0.0
1 いない（0人） 20 8.1 5 1.9 49 22.5 96 38.4 11 4.2 10 2.4 9 6.6 22 12.0
2 １～２人 62 25.2 144 54.5 62 28.4 56 22.4 176 67.7 138 33.2 34 25.0 73 39.9
3 ３～４人 76 30.9 103 39.0 57 26.1 85 34.0 56 21.5 149 35.8 41 30.1 60 32.8
4 ５人以上 78 31.7 12 4.5 50 22.9 13 5.2 13 5.0 119 28.6 51 37.5 28 15.3

無回答 10 4.1 0 0.0 0 0.0 0 0.0 4 1.5 0 0.0 1 0.7 0 0.0

q14s3 【時間の変化】家庭でのメ
ディアの合計視聴・使用時間
（テレビ・DVD、タブレット、ス
マホ等）

q15_1 【子どもの遊び相手】MA

q15_2 【友達の数】SA

q13s2 【活動頻度】地域での活動の
機会（地域での集まり、イベ
ント等）

q14s1 【時間の変化】屋外で自由に
遊ぶ時間（園や学校、習い事
を除く）

q14s2 【時間の変化】屋内で自由に
遊ぶ時間（園や学校、習い事
を除く）

q12s5 【活動時間】家庭でのスマホ
の視聴・使用時間

q12s6 【活動時間】家庭でのタブ
レットの視聴・使用時間

q13s1 【活動頻度】習い事の機会
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インドネシア シンガポール タイ
チャイルド・リサーチ・ネット（CRN）国際共同研究

子どもの生活に関するアジア８か国調査2021
基礎集計表　【５歳児】

日本 中国 フィリピン マレーシア 台湾

1 とてもあてはまる 18 7.3 78 29.5 53 24.3 13 5.2 31 11.9 88 21.2 36 26.5 106 57.9
2 まああてはまる 70 28.5 110 41.7 54 24.8 27 10.8 137 52.7 173 41.6 54 39.7 61 33.3
3 あまりあてはまらない 135 54.9 42 15.9 53 24.3 60 24.0 53 20.4 52 12.5 40 29.4 10 5.5
4 まったくあてはまらない 23 9.3 34 12.9 58 26.6 150 60.0 39 15.0 103 24.8 5 3.7 6 3.3

無回答 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 1 0.7 0 0.0
1 とてもあてはまる 25 10.2 192 72.7 113 51.8 30 12.0 153 58.8 269 64.7 56 41.2 100 54.6
2 まああてはまる 162 65.9 67 25.4 105 48.2 16 6.4 100 38.5 131 31.5 75 55.1 79 43.2
3 あまりあてはまらない 53 21.5 2 0.8 0 0.0 33 13.2 5 1.9 12 2.9 5 3.7 1 0.5
4 まったくあてはまらない 6 2.4 3 1.1 0 0.0 171 68.4 2 0.8 4 1.0 0 0.0 2 1.1

無回答 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 1 0.5
1 とてもあてはまる 90 36.6 173 65.5 155 71.1 101 40.4 93 35.8 349 83.9 61 44.9 125 68.3
2 まああてはまる 138 56.1 73 27.7 63 28.9 48 19.2 130 50.0 59 14.2 64 47.1 55 30.1
3 あまりあてはまらない 16 6.5 15 5.7 0 0.0 53 21.2 34 13.1 8 1.9 10 7.4 1 0.5
4 まったくあてはまらない 2 0.8 3 1.1 0 0.0 48 19.2 3 1.2 0 0.0 0 0.0 2 1.1

無回答 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 1 0.7 0 0.0
1 とてもあてはまる 58 23.6 45 17.0 28 12.8 46 18.4 38 14.6 77 18.5 27 19.9 71 38.8
2 まああてはまる 145 58.9 65 24.6 151 69.3 56 22.4 78 30.0 180 43.3 54 39.7 79 43.2
3 あまりあてはまらない 34 13.8 73 27.7 38 17.4 57 22.8 72 27.7 89 21.4 32 23.5 18 9.8
4 まったくあてはまらない 6 2.4 81 30.7 1 0.5 91 36.4 71 27.3 70 16.8 22 16.2 15 8.2

無回答 3 1.2 0 0.0 0 0.0 0 0.0 1 0.4 0 0.0 1 0.7 0 0.0
1 とてもあてはまる 61 24.8 181 68.6 138 63.3 59 23.6 75 28.8 114 27.4 50 36.8 111 60.7
2 まああてはまる 142 57.7 50 18.9 79 36.2 47 18.8 117 45.0 178 42.8 67 49.3 65 35.5
3 あまりあてはまらない 39 15.9 26 9.8 1 0.5 49 19.6 58 22.3 73 17.5 16 11.8 2 1.1
4 まったくあてはまらない 3 1.2 7 2.7 0 0.0 95 38.0 10 3.8 51 12.3 2 1.5 5 2.7

無回答 1 0.4 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 1 0.7 0 0.0
1 とてもあてはまる 14 5.7 45 17.0 143 65.6 40 16.0 27 10.4 77 18.5 29 21.3 31 16.9
2 まああてはまる 91 37.0 111 42.0 25 11.5 38 15.2 93 35.8 177 42.5 58 42.6 60 32.8
3 あまりあてはまらない 112 45.5 67 25.4 25 11.5 100 40.0 93 35.8 81 19.5 33 24.3 37 20.2
4 まったくあてはまらない 28 11.4 41 15.5 25 11.5 72 28.8 47 18.1 81 19.5 15 11.0 55 30.1

無回答 1 0.4 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 1 0.7 0 0.0
1 とても力を入れている 64 26.0 209 79.2 115 52.8 77 30.8 193 74.2 133 32.0 47 34.6 104 56.8
2 まあ力を入れている 163 66.3 44 16.7 103 47.2 116 46.4 64 24.6 144 34.6 80 58.8 71 38.8
3 あまり力を入れていない 15 6.1 5 1.9 0 0.0 34 13.6 3 1.2 139 33.4 8 5.9 6 3.3
4 ぜんぜん力を入れていない 2 0.8 6 2.3 0 0.0 23 9.2 0 0.0 0 0.0 0 0.0 2 1.1

無回答 2 0.8 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 1 0.7 0 0.0
1 とても力を入れている 90 36.6 230 87.1 157 72.0 171 68.4 210 80.8 317 76.2 94 69.1 141 77.0
2 まあ力を入れている 147 59.8 25 9.5 61 28.0 75 30.0 48 18.5 74 17.8 39 28.7 42 23.0
3 あまり力を入れていない 7 2.8 4 1.5 0 0.0 4 1.6 2 0.8 24 5.8 2 1.5 0 0.0
4 ぜんぜん力を入れていない 0 0.0 5 1.9 0 0.0 0 0.0 0 0.0 1 0.2 0 0.0 0 0.0

無回答 2 0.8 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 1 0.7 0 0.0
1 とても力を入れている 74 30.1 237 89.8 213 97.7 190 76.0 208 80.0 289 69.5 101 74.3 118 64.5
2 まあ力を入れている 156 63.4 19 7.2 5 2.3 54 21.6 51 19.6 101 24.3 32 23.5 61 33.3
3 あまり力を入れていない 14 5.7 2 0.8 0 0.0 6 2.4 1 0.4 21 5.0 2 1.5 4 2.2
4 ぜんぜん力を入れていない 0 0.0 6 2.3 0 0.0 0 0.0 0 0.0 5 1.2 0 0.0 0 0.0

無回答 2 0.8 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 1 0.7 0 0.0
1 とても力を入れている 118 48.0 223 84.5 213 97.7 184 73.6 176 67.7 300 72.1 111 81.6 128 69.9
2 まあ力を入れている 124 50.4 33 12.5 5 2.3 60 24.0 76 29.2 92 22.1 23 16.9 53 29.0
3 あまり力を入れていない 2 0.8 4 1.5 0 0.0 6 2.4 6 2.3 22 5.3 1 0.7 2 1.1
4 ぜんぜん力を入れていない 0 0.0 4 1.5 0 0.0 0 0.0 2 0.8 2 0.5 0 0.0 0 0.0

無回答 2 0.8 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 1 0.7 0 0.0
1 とても力を入れている 86 35.0 237 89.8 213 97.7 199 79.6 204 78.5 325 78.1 105 77.2 144 78.7
2 まあ力を入れている 140 56.9 21 8.0 5 2.3 51 20.4 52 20.0 74 17.8 30 22.1 37 20.2
3 あまり力を入れていない 16 6.5 2 0.8 0 0.0 0 0.0 4 1.5 14 3.4 0 0.0 2 1.1
4 ぜんぜん力を入れていない 2 0.8 4 1.5 0 0.0 0 0.0 0 0.0 3 0.7 0 0.0 0 0.0

無回答 2 0.8 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 1 0.7 0 0.0
1 とても力を入れている 62 25.2 221 83.7 213 97.7 198 79.2 156 60.0 297 71.4 68 50.0 142 77.6
2 まあ力を入れている 154 62.6 35 13.3 5 2.3 48 19.2 87 33.5 101 24.3 53 39.0 41 22.4
3 あまり力を入れていない 27 11.0 4 1.5 0 0.0 3 1.2 17 6.5 16 3.8 14 10.3 0 0.0
4 ぜんぜん力を入れていない 1 0.4 4 1.5 0 0.0 1 0.4 0 0.0 2 0.5 0 0.0 0 0.0

無回答 2 0.8 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 1 0.7 0 0.0

q17s4 【子育てで力を入れているこ
と】他者への思いやりをもつ
こと

q17s5 【子育てで力を入れているこ
と】自分の気持ちや考えを人
に伝えること

q17s6 【子育てで力を入れているこ
と】身体を丈夫にすること

q17s1 【子育てで力を入れているこ
と】自分でできることは自分
ですること

q17s2 【子育てで力を入れているこ
と】社会のマナーやルールを
身につけること

q17s3 【子育てで力を入れているこ
と】基本的生活習慣を身につ
けること

q16s4 【子育て意識】いつも親が一
緒にいなくても愛情をもって
育てればいい

q16s5 【子育て意識】子育てにおい
て頼れるものは積極的に頼る
ようにしている

q16s6 【子育て意識】自分の子ども
が他の子どもよりも劣ってい
ないか気になる

q16s1 【子育て意識】いい親であろ
うとして、自分に無理をして
いると感じる

q16s2 【子育て意識】自分の子ども
は結構うまく育っていると思
う

q16s3 【子育て意識】子どもを育て
るのは楽しく幸せなことだ
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インドネシア シンガポール タイ
チャイルド・リサーチ・ネット（CRN）国際共同研究

子どもの生活に関するアジア８か国調査2021
基礎集計表　【５歳児】

日本 中国 フィリピン マレーシア 台湾

1 とても力を入れている 31 12.6 210 79.5 214 98.2 210 84.0 158 60.8 362 87.0 88 64.7 135 73.8
2 まあ力を入れている 114 46.3 43 16.3 4 1.8 38 15.2 90 34.6 48 11.5 43 31.6 46 25.1
3 あまり力を入れていない 95 38.6 8 3.0 0 0.0 2 0.8 11 4.2 6 1.4 4 2.9 2 1.1
4 ぜんぜん力を入れていない 4 1.6 3 1.1 0 0.0 0 0.0 1 0.4 0 0.0 0 0.0 0 0.0

無回答 2 0.8 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 1 0.7 0 0.0
1 とても力を入れている 68 27.6 219 83.0 214 98.2 223 89.2 200 76.9 380 91.3 105 77.2 150 82.0
2 まあ力を入れている 153 62.2 37 14.0 4 1.8 26 10.4 53 20.4 31 7.5 29 21.3 32 17.5
3 あまり力を入れていない 21 8.5 4 1.5 0 0.0 1 0.4 7 2.7 3 0.7 1 0.7 1 0.5
4 ぜんぜん力を入れていない 1 0.4 4 1.5 0 0.0 0 0.0 0 0.0 2 0.5 0 0.0 0 0.0

無回答 3 1.2 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 1 0.7 0 0.0
1 とても力を入れている 71 28.9 219 83.0 158 72.5 227 90.8 169 65.0 324 77.9 93 68.4 132 72.1
2 まあ力を入れている 137 55.7 38 14.4 60 27.5 23 9.2 82 31.5 73 17.5 38 27.9 50 27.3
3 あまり力を入れていない 33 13.4 4 1.5 0 0.0 0 0.0 7 2.7 15 3.6 4 2.9 1 0.5
4 ぜんぜん力を入れていない 0 0.0 3 1.1 0 0.0 0 0.0 2 0.8 4 1.0 0 0.0 0 0.0

無回答 5 2.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 1 0.7 0 0.0
1 とても力を入れている 55 22.4 216 81.8 142 65.1 187 74.8 161 61.9 329 79.1 97 71.3 144 78.7
2 まあ力を入れている 169 68.7 36 13.6 76 34.9 51 20.4 92 35.4 81 19.5 35 25.7 37 20.2
3 あまり力を入れていない 19 7.7 9 3.4 0 0.0 12 4.8 5 1.9 5 1.2 3 2.2 1 0.5
4 ぜんぜん力を入れていない 1 0.4 3 1.1 0 0.0 0 0.0 2 0.8 1 0.2 0 0.0 1 0.5

無回答 2 0.8 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 1 0.7 0 0.0
1 とても力を入れている 54 22.0 200 75.8 213 97.7 127 50.8 139 53.5 187 45.0 74 54.4 133 72.7
2 まあ力を入れている 118 48.0 56 21.2 5 2.3 81 32.4 89 34.2 180 43.3 43 31.6 45 24.6
3 あまり力を入れていない 70 28.5 6 2.3 0 0.0 34 13.6 32 12.3 47 11.3 17 12.5 5 2.7
4 ぜんぜん力を入れていない 2 0.8 2 0.8 0 0.0 8 3.2 0 0.0 2 0.5 1 0.7 0 0.0

無回答 2 0.8 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 1 0.7 0 0.0
1 とても力を入れている 25 10.2 231 87.5 142 65.1 163 65.2 147 56.5 158 38.0 76 55.9 114 62.3
2 まあ力を入れている 117 47.6 27 10.2 76 34.9 62 24.8 86 33.1 186 44.7 47 34.6 61 33.3
3 あまり力を入れていない 88 35.8 4 1.5 0 0.0 22 8.8 25 9.6 67 16.1 12 8.8 5 2.7
4 ぜんぜん力を入れていない 14 5.7 2 0.8 0 0.0 3 1.2 1 0.4 5 1.2 0 0.0 3 1.6

無回答 2 0.8 0 0.0 0 0.0 0 0.0 1 0.4 0 0.0 1 0.7 0 0.0
1 とても力を入れている 12 4.9 200 75.8 212 97.2 160 64.0 96 36.9 264 63.5 69 50.7 120 65.6
2 まあ力を入れている 90 36.6 51 19.3 6 2.8 69 27.6 114 43.8 130 31.3 54 39.7 60 32.8
3 あまり力を入れていない 127 51.6 10 3.8 0 0.0 19 7.6 46 17.7 18 4.3 11 8.1 3 1.6
4 ぜんぜん力を入れていない 17 6.9 3 1.1 0 0.0 2 0.8 2 0.8 4 1.0 1 0.7 0 0.0

無回答 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 2 0.8 0 0.0 1 0.7 0 0.0
1 とても力を入れている 21 8.5 201 76.1 213 97.7 103 41.2 92 35.4 284 68.3 68 50.0 124 67.8
2 まあ力を入れている 80 32.5 53 20.1 4 1.8 95 38.0 123 47.3 104 25.0 54 39.7 55 30.1
3 あまり力を入れていない 129 52.4 7 2.7 1 0.5 36 14.4 40 15.4 23 5.5 12 8.8 4 2.2
4 ぜんぜん力を入れていない 16 6.5 3 1.1 0 0.0 16 6.4 5 1.9 5 1.2 1 0.7 0 0.0

無回答 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 1 0.7 0 0.0
1 とても力を入れている 17 6.9 157 59.5 140 64.2 87 34.8 71 27.3 130 31.3 29 21.3 101 55.2
2 まあ力を入れている 57 23.2 81 30.7 74 33.9 104 41.6 89 34.2 171 41.1 51 37.5 72 39.3
3 あまり力を入れていない 112 45.5 19 7.2 4 1.8 46 18.4 88 33.8 86 20.7 34 25.0 10 5.5
4 ぜんぜん力を入れていない 60 24.4 7 2.7 0 0.0 13 5.2 12 4.6 29 7.0 21 15.4 0 0.0

無回答 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 1 0.7 0 0.0
1 0割（すべてあなた以外のご家族の方） 0 0.0 1 0.4 0 0.0 41 16.4 3 1.2 22 5.3 1 0.7 1 0.5
2 1～2割 4 1.6 5 1.9 0 0.0 12 4.8 9 3.5 9 2.2 3 2.2 3 1.6
3 3～4割 9 3.7 16 6.1 1 0.5 28 11.2 12 4.6 9 2.2 6 4.4 6 3.3
4 5割（半分くらい） 42 17.1 59 22.3 27 12.4 34 13.6 68 26.2 55 13.2 43 31.6 32 17.5
5 6～7割 78 31.7 42 15.9 157 72.0 34 13.6 48 18.5 50 12.0 41 30.1 34 18.6
6 8～9割 87 35.4 86 32.6 28 12.8 39 15.6 86 33.1 95 22.8 34 25.0 57 31.1
7 10割（すべてあなた） 21 8.5 46 17.4 3 1.4 62 24.8 29 11.2 170 40.9 4 2.9 50 27.3
8 他にご家族の方はいない 4 1.6 9 3.4 2 0.9 0 0.0 3 1.2 6 1.4 3 2.2 0 0.0

無回答 1 0.4 0 0.0 0 0.0 0 0.0 2 0.8 0 0.0 1 0.7 0 0.0

q18s1 【家事育児分担】育児

q17s13 【子育てで力を入れているこ
と】伝統や文化を大切にする
こと

q17s14 【子育てで力を入れているこ
と】芸術的な才能を伸ばすこ
と（音楽や絵画など）

q17s15 【子育てで力を入れているこ
と】外国語を学ぶこと

q17s10 【子育てで力を入れているこ
と】親子で一緒に過ごすこと

q17s11 【子育てで力を入れているこ
と】自然とたくさんふれあう
こと

q17s12 【子育てで力を入れているこ
と】友だちと一緒に遊ぶこと

q17s7 【子育てで力を入れているこ
と】数や文字を学ぶこと

q17s8 【子育てで力を入れているこ
と】親子でたくさんふれあう
こと

q17s9 【子育てで力を入れているこ
と】興味や関心を広げること
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インドネシア シンガポール タイ
チャイルド・リサーチ・ネット（CRN）国際共同研究

子どもの生活に関するアジア８か国調査2021
基礎集計表　【５歳児】

日本 中国 フィリピン マレーシア 台湾

1 0割（すべてあなた以外のご家族の方） 3 1.2 4 1.5 1 0.5 37 14.8 3 1.2 24 5.8 2 1.5 2 1.1
2 1～2割 6 2.4 32 12.1 0 0.0 13 5.2 14 5.4 21 5.0 15 11.0 6 3.3
3 3～4割 13 5.3 25 9.5 2 0.9 12 4.8 14 5.4 32 7.7 10 7.4 11 6.0
4 5割（半分くらい） 38 15.4 66 25.0 33 15.1 46 18.4 75 28.8 80 19.2 46 33.8 53 29.0
5 6～7割 54 22.0 33 12.5 34 15.6 16 6.4 52 20.0 46 11.1 20 14.7 26 14.2
6 8～9割 93 37.8 57 21.6 146 67.0 49 19.6 63 24.2 80 19.2 28 20.6 45 24.6
7 10割（すべてあなた） 33 13.4 39 14.8 0 0.0 77 30.8 35 13.5 129 31.0 10 7.4 39 21.3
8 他にご家族の方はいない 3 1.2 8 3.0 2 0.9 0 0.0 3 1.2 4 1.0 3 2.2 1 0.5

無回答 3 1.2 0 0.0 0 0.0 0 0.0 1 0.4 0 0.0 2 1.5 0 0.0
1 とてもあてはまる 81 32.9 151 57.2 49 22.5 193 77.2 131 50.4 305 73.3 58 42.6 89 48.6
2 まああてはまる 113 45.9 81 30.7 142 65.1 40 16.0 92 35.4 98 23.6 60 44.1 69 37.7
3 あまりあてはまらない 32 13.0 27 10.2 27 12.4 11 4.4 16 6.2 8 1.9 15 11.0 19 10.4
4 まったくあてはまらない 3 1.2 1 0.4 0 0.0 0 0.0 4 1.5 0 0.0 0 0.0 0 0.0
5 配偶者・パートナーはいない 16 6.5 4 1.5 0 0.0 5 2.0 16 6.2 5 1.2 2 1.5 6 3.3

無回答 1 0.4 0 0.0 0 0.0 1 0.4 1 0.4 0 0.0 1 0.7 0 0.0
1 とてもあてはまる 93 37.8 191 72.3 172 78.9 211 84.4 167 64.2 387 93.0 77 56.6 95 51.9
2 まああてはまる 112 45.5 51 19.3 5 2.3 27 10.8 61 23.5 22 5.3 49 36.0 69 37.7
3 あまりあてはまらない 22 8.9 16 6.1 41 18.8 7 2.8 12 4.6 2 0.5 7 5.1 13 7.1
4 まったくあてはまらない 2 0.8 2 0.8 0 0.0 0 0.0 3 1.2 0 0.0 0 0.0 0 0.0
5 配偶者・パートナーはいない 16 6.5 4 1.5 0 0.0 5 2.0 16 6.2 5 1.2 2 1.5 6 3.3

無回答 1 0.4 0 0.0 0 0.0 0 0.0 1 0.4 0 0.0 1 0.7 0 0.0
1 とてもあてはまる 40 16.3 92 34.8 169 77.5 162 64.8 97 37.3 352 84.6 52 38.2 65 35.5
2 まああてはまる 67 27.2 106 40.2 24 11.0 59 23.6 78 30.0 51 12.3 41 30.1 57 31.1
3 あまりあてはまらない 89 36.2 46 17.4 24 11.0 17 6.8 48 18.5 6 1.4 30 22.1 45 24.6
4 まったくあてはまらない 30 12.2 16 6.1 1 0.5 7 2.8 19 7.3 3 0.7 10 7.4 10 5.5
5 配偶者・パートナーはいない 16 6.5 4 1.5 0 0.0 5 2.0 16 6.2 4 1.0 2 1.5 6 3.3

無回答 4 1.6 0 0.0 0 0.0 0 0.0 2 0.8 0 0.0 1 0.7 0 0.0
1 とてもあてはまる 73 29.7 143 54.2 154 70.6 192 76.8 143 55.0 374 89.9 63 46.3 81 44.3
2 まああてはまる 110 44.7 87 33.0 4 1.8 40 16.0 75 28.8 34 8.2 44 32.4 73 39.9
3 あまりあてはまらない 41 16.7 28 10.6 60 27.5 12 4.8 20 7.7 3 0.7 23 16.9 21 11.5
4 まったくあてはまらない 5 2.0 2 0.8 0 0.0 1 0.4 4 1.5 1 0.2 2 1.5 2 1.1
5 配偶者・パートナーはいない 16 6.5 4 1.5 0 0.0 5 2.0 17 6.5 4 1.0 2 1.5 6 3.3

無回答 1 0.4 0 0.0 0 0.0 0 0.0 1 0.4 0 0.0 2 1.5 0 0.0
1 とてもあてはまる 45 18.3 116 43.9 72 33.0 153 61.2 126 48.5 162 38.9 37 27.2 53 29.0
2 まああてはまる 103 41.9 83 31.4 71 32.6 67 26.8 66 25.4 169 40.6 49 36.0 73 39.9
3 あまりあてはまらない 56 22.8 47 17.8 72 33.0 21 8.4 39 15.0 59 14.2 36 26.5 43 23.5
4 まったくあてはまらない 24 9.8 15 5.7 1 0.5 4 1.6 10 3.8 20 4.8 10 7.4 8 4.4
5 配偶者・パートナーはいない 17 6.9 3 1.1 2 0.9 5 2.0 17 6.5 6 1.4 3 2.2 6 3.3

無回答 1 0.4 0 0.0 0 0.0 0 0.0 2 0.8 0 0.0 1 0.7 0 0.0
1 とてもあてはまる 71 28.9 144 54.5 146 67.0 179 71.6 126 48.5 232 55.8 69 50.7 81 44.3
2 まああてはまる 103 41.9 88 33.3 72 33.0 45 18.0 87 33.5 142 34.1 51 37.5 73 39.9
3 あまりあてはまらない 43 17.5 24 9.1 0 0.0 16 6.4 18 6.9 27 6.5 10 7.4 18 9.8
4 まったくあてはまらない 11 4.5 5 1.9 0 0.0 4 1.6 10 3.8 10 2.4 2 1.5 5 2.7
5 配偶者・パートナーはいない 15 6.1 3 1.1 0 0.0 5 2.0 16 6.2 5 1.2 2 1.5 6 3.3

無回答 3 1.2 0 0.0 0 0.0 1 0.4 3 1.2 0 0.0 2 1.5 0 0.0
1 とてもあてはまる 64 26.0 152 57.6 158 72.5 180 72.0 138 53.1 207 49.8 59 43.4 82 44.8
2 まああてはまる 104 42.3 71 26.9 56 25.7 52 20.8 73 28.1 167 40.1 51 37.5 74 40.4
3 あまりあてはまらない 40 16.3 25 9.5 2 0.9 11 4.4 19 7.3 28 6.7 18 13.2 18 9.8
4 まったくあてはまらない 18 7.3 13 4.9 0 0.0 2 0.8 13 5.0 9 2.2 5 3.7 3 1.6
5 配偶者・パートナーはいない 15 6.1 3 1.1 2 0.9 5 2.0 16 6.2 5 1.2 2 1.5 6 3.3

無回答 5 2.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 1 0.4 0 0.0 1 0.7 0 0.0
1 とてもあてはまる 52 21.1 153 58.0 89 40.8 184 73.6 130 50.0 207 49.8 44 32.4 63 34.4
2 まああてはまる 93 37.8 71 26.9 80 36.7 50 20.0 79 30.4 153 36.8 65 47.8 78 42.6
3 あまりあてはまらない 61 24.8 29 11.0 47 21.6 10 4.0 24 9.2 41 9.9 18 13.2 28 15.3
4 まったくあてはまらない 21 8.5 8 3.0 0 0.0 1 0.4 10 3.8 9 2.2 5 3.7 8 4.4
5 配偶者・パートナーはいない 16 6.5 3 1.1 2 0.9 5 2.0 16 6.2 6 1.4 3 2.2 6 3.3

無回答 3 1.2 0 0.0 0 0.0 0 0.0 1 0.4 0 0.0 1 0.7 0 0.0

q19s8 【配偶者サポート】あなたの
ストレス発散ができるように
配慮してくれる

q19s5 【配偶者サポート】あなたと
家事を分担している

q19s6 【配偶者サポート】あなたの
子育ての悩みの相談にのって
くれる

q19s7 【配偶者サポート】あなたの
子育てや仕事、仕事での苦労
などを理解してくれる

q19s2 【配偶者サポート】子どもと
話をする

q19s3 【配偶者サポート】子どもに
勉強を教える

q19s4 【配偶者サポート】子どもの
世話をする

q18s2 【家事育児分担】家事

q19s1 【配偶者サポート】子どもと
一緒に遊ぶ
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インドネシア シンガポール タイ
チャイルド・リサーチ・ネット（CRN）国際共同研究

子どもの生活に関するアジア８か国調査2021
基礎集計表　【５歳児】

日本 中国 フィリピン マレーシア 台湾

1 とてもあてはまる 60 24.4 172 65.2 152 69.7 233 93.2 146 56.2 303 72.8 58 42.6 104 56.8
2 まああてはまる 116 47.2 57 21.6 35 16.1 11 4.4 64 24.6 85 20.4 51 37.5 61 33.3
3 あまりあてはまらない 29 11.8 21 8.0 29 13.3 1 0.4 22 8.5 15 3.6 20 14.7 10 5.5
4 まったくあてはまらない 21 8.5 11 4.2 0 0.0 0 0.0 11 4.2 7 1.7 3 2.2 2 1.1
5 配偶者・パートナーはいない 16 6.5 3 1.1 2 0.9 5 2.0 16 6.2 6 1.4 3 2.2 6 3.3

無回答 4 1.6 0 0.0 0 0.0 0 0.0 1 0.4 0 0.0 1 0.7 0 0.0
1 とてもそう思う 17 6.9 93 35.2 83 38.1 137 54.8 59 22.7 229 55.0 35 25.7 120 65.6
2 ややそう思う 109 44.3 107 40.5 134 61.5 94 37.6 114 43.8 79 19.0 78 57.4 59 32.2
3 どちらともいえない 88 35.8 52 19.7 1 0.5 18 7.2 80 30.8 100 24.0 19 14.0 4 2.2
4 あまりそう思わない 22 8.9 9 3.4 0 0.0 1 0.4 5 1.9 8 1.9 2 1.5 0 0.0
5 まったくそう思わない 9 3.7 2 0.8 0 0.0 0 0.0 1 0.4 0 0.0 0 0.0 0 0.0

無回答 1 0.4 1 0.4 0 0.0 0 0.0 1 0.4 0 0.0 2 1.5 0 0.0
1 とてもそう思う 9 3.7 93 35.2 70 32.1 127 50.8 43 16.5 254 61.1 32 23.5 102 55.7
2 ややそう思う 79 32.1 107 40.5 146 67.0 104 41.6 96 36.9 68 16.3 69 50.7 70 38.3
3 どちらともいえない 88 35.8 52 19.7 2 0.9 18 7.2 111 42.7 88 21.2 25 18.4 10 5.5
4 あまりそう思わない 51 20.7 9 3.4 0 0.0 0 0.0 8 3.1 6 1.4 5 3.7 1 0.5
5 まったくそう思わない 18 7.3 2 0.8 0 0.0 1 0.4 1 0.4 0 0.0 0 0.0 0 0.0

無回答 1 0.4 1 0.4 0 0.0 0 0.0 1 0.4 0 0.0 5 3.7 0 0.0
1 とてもそう思う 28 11.4 85 32.2 147 67.4 58 23.2 39 15.0 140 33.7 30 22.1 97 53.0
2 ややそう思う 89 36.2 72 27.3 65 29.8 58 23.2 68 26.2 31 7.5 66 48.5 45 24.6
3 どちらともいえない 49 19.9 55 20.8 0 0.0 9 3.6 55 21.2 45 10.8 18 13.2 6 3.3
4 あまりそう思わない 29 11.8 16 6.1 1 0.5 0 0.0 6 2.3 0 0.0 5 3.7 2 1.1
5 まったくそう思わない 15 6.1 2 0.8 0 0.0 1 0.4 3 1.2 1 0.2 1 0.7 0 0.0
6 就業していない 35 14.2 34 12.9 5 2.3 124 49.6 82 31.5 199 47.8 14 10.3 33 18.0

無回答 1 0.4 0 0.0 0 0.0 0 0.0 7 2.7 0 0.0 2 1.5 0 0.0
1 とてもそう思う 13 5.3 79 29.9 86 39.4 54 21.6 34 13.1 0 0.0 30 22.1 75 41.0
2 ややそう思う 71 28.9 85 32.2 124 56.9 62 24.8 64 24.6 102 24.5 55 40.4 66 36.1
3 どちらともいえない 55 22.4 51 19.3 2 0.9 8 3.2 60 23.1 106 25.5 21 15.4 9 4.9
4 あまりそう思わない 52 21.1 11 4.2 1 0.5 0 0.0 10 3.8 4 1.0 10 7.4 1 0.5
5 まったくそう思わない 18 7.3 1 0.4 0 0.0 2 0.8 2 0.8 2 0.5 4 2.9 0 0.0
6 就業していない 36 14.6 37 14.0 5 2.3 124 49.6 82 31.5 202 48.6 14 10.3 32 17.5

無回答 1 0.4 0 0.0 0 0.0 0 0.0 8 3.1 0 0.0 2 1.5 0 0.0
1 とてもそう思う 29 11.8 88 33.3 143 65.6 112 44.8 65 25.0 230 55.3 40 29.4 101 55.2
2 ややそう思う 120 48.8 74 28.0 75 34.4 118 47.2 89 34.2 55 13.2 69 50.7 75 41.0
3 どちらともいえない 50 20.3 65 24.6 0 0.0 19 7.6 95 36.5 122 29.3 16 11.8 6 3.3
4 あまりそう思わない 34 13.8 15 5.7 0 0.0 0 0.0 7 2.7 8 1.9 7 5.1 1 0.5
5 まったくそう思わない 11 4.5 5 1.9 0 0.0 1 0.4 2 0.8 1 0.2 0 0.0 0 0.0

無回答 2 0.8 17 6.4 0 0.0 0 0.0 2 0.8 0 0.0 4 2.9 0 0.0
1 対象のお子様 236 95.9 218 82.6 218 100.0 249 99.6 220 84.6 353 84.9 128 94.1 121 66.1
2 対象のお子様のきょうだい 178 72.4 96 36.4 205 94.0 32 12.8 198 76.2 249 59.9 103 75.7 90 49.2
3 配偶者・パートナー 217 88.2 232 87.9 190 87.2 213 85.2 203 78.1 362 87.0 122 89.7 141 77.0
4 あなたの父親 11 4.5 29 11.0 33 15.1 36 14.4 26 10.0 85 20.4 16 11.8 41 22.4
5 あなたの母親 17 6.9 53 20.1 55 25.2 47 18.8 45 17.3 111 26.7 16 11.8 69 37.7
6 配偶者・パートナーの父親 5 2.0 37 14.0 1 0.5 26 10.4 47 18.1 11 2.6 10 7.4 28 15.3
7 配偶者・パートナーの母親 6 2.4 49 18.6 38 17.4 23 9.2 64 24.6 3 0.7 18 13.2 38 20.8
8 親戚 0 0.0 5 1.9 25 11.5 10 4.0 34 13.1 7 1.7 6 4.4 51 27.9
9 お手伝いさん 0 0.0 10 3.8 6 2.8 4 1.6 4 1.5 19 4.6 51 37.5 3 1.6

10 その他 2 0.8 5 1.9 2 0.9 19 7.6 19 7.3 0 0.0 5 3.7 1 0.5
無回答 1 0.4 0 0.0 0 0.0 0 0.0 6 2.3 26 6.3 1 0.7 0 0.0

1 常勤職（正社員・正職員）※テレワーク含む 136 55.3 166 62.9 191 87.6 84 33.6 122 46.9 72 17.3 98 72.1 71 38.8
2 パート・アルバイト 45 18.3 8 3.0 1 0.5 11 4.4 14 5.4 14 3.4 9 6.6 6 3.3
3 契約社員・派遣社員 12 4.9 18 6.8 0 0.0 4 1.6 4 1.5 15 3.6 0 0.0 13 7.1
4 内職 0 0.0 14 5.3 0 0.0 1 0.4 3 1.2 1 0.2 0 0.0 0 0.0
5 雇用主 0 0.0 1 0.4 0 0.0 4 1.6 2 0.8 46 11.1 1 0.7 3 1.6
6 自営業・家族従業 16 6.5 12 4.5 17 7.8 10 4.0 17 6.5 38 9.1 10 7.4 45 24.6
7 農林漁業 0 0.0 0 0.0 0 0.0 12 4.8 1 0.4 1 0.2 0 0.0 1 0.5
8 主婦・主夫（家事に専念・家事専従） 27 11.0 32 12.1 2 0.9 1 0.4 77 29.6 95 22.8 12 8.8 24 13.1
9 学生 0 0.0 0 0.0 0 0.0 3 1.2 0 0.0 1 0.2 1 0.7 0 0.0

10 無職 5 2.0 2 0.8 1 0.5 120 48.0 5 1.9 101 24.3 0 0.0 5 2.7
11 その他 3 1.2 11 4.2 6 2.8 0 0.0 10 3.8 32 7.7 1 0.7 15 8.2

無回答 2 0.8 0 0.0 0 0.0 0 0.0 5 1.9 0 0.0 4 2.9 0 0.0

q20s5 【生活満足度】現在の生活全
般について満足している

q21_1 【同居】MA

q21_2 母親職業

q20s2 【生活満足度】自分の家事に
ついて満足している

q20s3 【生活満足度】自分の仕事に
ついて満足している

q20s4 【生活満足度】仕事と家庭生
活のバランスに満足している

q19s9 【配偶者サポート】コロナ流
行への対応を一緒に考えてく
れる

q20s1 【生活満足度】自分の子育て
について満足している
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インドネシア シンガポール タイ
チャイルド・リサーチ・ネット（CRN）国際共同研究

子どもの生活に関するアジア８か国調査2021
基礎集計表　【５歳児】

日本 中国 フィリピン マレーシア 台湾

1 有職 209 85.0 219 83.0 209 95.9 126 50.4 163 62.7 187 45.0 118 86.8 139 76.0
2 無職 32 13.0 34 12.9 3 1.4 124 49.6 82 31.5 197 47.4 13 9.6 29 15.8
3 その他 3 1.2 11 4.2 6 2.8 0 0.0 10 3.8 32 7.7 1 0.7 15 8.2

無回答 2 0.8 0 0.0 0 0.0 0 0.0 5 1.9 0 0.0 4 2.9 0 0.0
1 小学校 0 0.0
2 中学校 5 2.0
3 高等学校 35 14.2
4 専門学校 34 13.8
5 高等専門学校 4 1.6
6 短期大学 37 15.0
7 四年制大学 108 43.9
8 大学院（六年制大学を含む） 18 7.3
9 その他 2 0.8

無回答 3 1.2
1 小学■   0 0.0
2 初中  4 1.5
3 高中 12 4.5
4 高职 3 1.1
5 大专 55 20.8
6 本科 145 54.9
7 硕士 42 15.9
8 博士 2 0.8
9 其他 1 0.4

無回答 0 0.0
1 Elementary school 0 0.0
2 Lower secondary school / Junior High School 14 6.4
3 Upper secondary school / Senior High School 0 0.0
4 Vocational school 0 0.0
5 Polytechnic 1 0.5
6 Junior college 1 0.5
7 4-year university 202 92.7
8 Graduate school (Including 6-year university) 0 0.0
9 Others 0 0.0

無回答 0 0.0
1 Sekolah rendah 3 1.2
2 SRP/PMR/PT3 17 6.8
3 SPM 120 48.0
4 STPM 20 8.0
5 Diploma 45 18.0
6 Ijazah 30 12.0
7 ijazah sarjana 12 4.8
8 Phd 1 0.4
9 Lain-lain 2 0.8

無回答 0 0.0
1 小學 0 0.0
2 國中 9 3.5
3 高中 32 12.3
4 高職 52 20.0
5 五專 7 2.7
6 二專 31 11.9
7 大學 104 40.0
8 研究所 23 8.8
9 其他 0 0.0

無回答 2 0.8

PHq21_3 母親学歴
フィリピン

MLq21_3 母親学歴
マレーシア

TWq21_3 母親学歴
台湾

r1q21_2 【リコード】母親職業有無

JPq21_3 母親学歴
日本

CHq21_3 母親学歴
中国
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インドネシア シンガポール タイ
チャイルド・リサーチ・ネット（CRN）国際共同研究

子どもの生活に関するアジア８か国調査2021
基礎集計表　【５歳児】

日本 中国 フィリピン マレーシア 台湾

1 Sekolah Dasar (SD) / Madrasah Ibtidaiyah (MI) 12 2.9
2 Sekolah Menengah Pertama (SMP) / Madrasah Tsanawiyah (MTs) 28 6.7
3 Sekolah Menengah Atas (SMA) / Madrasah Aliyah (MA) 66 15.9
4 Sekolah Menengah Kejuruan (SMK) / Madrasah Aliyah Kejuruan (MAK) 78 18.8
5 Diploma 1-4 (D1, D2, D3, D4) 46 11.1
6 Strata 1 (S1) 159 38.2
7 Strata 2 (S2) / Strata 3 (S3) 24 5.8
8 Lain-lain 3 0.7

無回答 0 0.0
1 Elementary school 2 1.5
2 Lower secondary school 2 1.5
3 Upper secondary school 13 9.6
4 Vocational school 6 4.4
5 Polytechnic 16 11.8
6 Junior college 1 0.7
7 4-year university 59 43.4
8 Graduate school (Including 6-year university) 23 16.9
9 Others 12 8.8

無回答 2 1.5
1 ประถมศกึษา 9 4.9
2 มธัยมศกึษาตอนตน้ 26 14.2
3 มธัยมศกึษาตอนปลาย 32 17.5
4 ประกาศนียบตัรวชิาชพี (ปวช.) 13 7.1
5 ประกาศนียบัตรวิชาชีพช�นัสูง (ปวส.) ■ 7 3.8
6 อนุปรญิญา 9 4.9
7 ปรญิญาตรี 75 41.0
8 ปรญิญาโท 9 4.9
9 ปรญิญาเอก 0 0.0

10 อื�น ๆ 3 1.6
無回答 0 0.0

1 義務教育 5 2.0 4 1.5 14 6.4 3 1.2 9 3.5 40 9.6 4 2.9 35 19.1
2 中等教育 69 28.0 15 5.7 0 0.0 157 62.8 84 32.3 144 34.6 19 14.0 45 24.6
3 高等教育 167 67.9 244 92.4 204 93.6 88 35.2 165 63.5 229 55.0 99 72.8 100 54.6
4 その他 2 0.8 1 0.4 0 0.0 2 0.8 0 0.0 3 0.7 12 8.8 3 1.6

無回答 3 1.2 0 0.0 0 0.0 0 0.0 2 0.8 0 0.0 2 1.5 0 0.0
1 常勤職（正社員・正職員）※テレワーク含む 190 77.2 177 67.0 190 87.2 102 40.8 157 60.4 97 23.3 97 71.3 74 40.4
2 パート・アルバイト 4 1.6 4 1.5 0 0.0 10 4.0 7 2.7 16 3.8 5 3.7 6 3.3
3 契約社員・派遣社員 0 0.0 13 4.9 0 0.0 18 7.2 3 1.2 39 9.4 0 0.0 9 4.9
4 内職 0 0.0 5 1.9 0 0.0 0 0.0 0 0.0 16 3.8 0 0.0 3 1.6
5 雇用主 6 2.4 0 0.0 0 0.0 17 6.8 1 0.4 109 26.2 1 0.7 3 1.6
6 自営業・家族従業 24 9.8 45 17.0 25 11.5 35 14.0 35 13.5 65 15.6 20 14.7 49 26.8
7 農林漁業 0 0.0 0 0.0 1 0.5 39 15.6 1 0.4 7 1.7 0 0.0 1 0.5
8 主婦・主夫（家事に専念・家事専従） 0 0.0 0 0.0 0 0.0 14 5.6 11 4.2 11 2.6 1 0.7 3 1.6
9 学生 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0

10 無職 1 0.4 1 0.4 1 0.5 5 2.0 3 1.2 14 3.4 3 2.2 9 4.9
11 その他 1 0.4 16 6.1 0 0.0 5 2.0 16 6.2 39 9.4 1 0.7 20 10.9
12 配偶者・パートナーはいない 18 7.3 3 1.1 1 0.5 5 2.0 21 8.1 3 0.7 4 2.9 6 3.3

無回答 2 0.8 0 0.0 0 0.0 0 0.0 5 1.9 0 0.0 4 2.9 0 0.0
1 有職 224 91.1 244 92.4 216 99.1 221 88.4 204 78.5 349 83.9 123 90.4 145 79.2
2 無職 1 0.4 1 0.4 1 0.5 19 7.6 14 5.4 25 6.0 4 2.9 12 6.6
3 その他 1 0.4 16 6.1 0 0.0 5 2.0 16 6.2 39 9.4 1 0.7 20 10.9

12 配偶者・パートナーはいない 18 7.3 3 1.1 1 0.5 5 2.0 21 8.1 3 0.7 4 2.9 6 3.3
無回答 2 0.8 0 0.0 0 0.0 0 0.0 5 1.9 0 0.0 4 2.9 0 0.0

r3q21_3 【リコード】母親学歴３区分

q21_4 父親職業

r1q21_4 【リコード】父親職業有無

INq21_3 母親学歴
インドネシア

SGq21_3 母親学歴
シンガポール

TLq21_3 母親学歴
タイ
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インドネシア シンガポール タイ
チャイルド・リサーチ・ネット（CRN）国際共同研究

子どもの生活に関するアジア８か国調査2021
基礎集計表　【５歳児】

日本 中国 フィリピン マレーシア 台湾

1 小学校 0 0.0
2 中学校 2 0.8
3 高等学校 39 15.9
4 専門学校 36 14.6
5 高等専門学校 5 2.0
6 短期大学 6 2.4
7 四年制大学 102 41.5
8 大学院（六年制大学を含む） 34 13.8
9 その他 1 0.4

10 配偶者・パートナーはいない 18 7.3
無回答 3 1.2

1 小学■   0 0.0
2 初中  6 2.3
3 高中 13 4.9
4 高职 5 1.9
5 大专 54 20.5
6 本科 139 52.7
7 硕士 41 15.5
8 博士 2 0.8
9 其他 1 0.4

10 配偶者・パートナーはいない 3 1.1
無回答 0 0.0

1 Elementary school 0 0.0
2 Lower secondary school / Junior High School 0 0.0
3 Upper secondary school / Senior High School 10 4.6
4 Vocational school 14 6.4
5 Polytechnic 14 6.4
6 Junior college 0 0.0
7 4-year university 179 82.1
8 Graduate school (Including 6-year university) 0 0.0
9 Others 0 0.0

10 配偶者・パートナーはいない 1 0.5
無回答 0 0.0

1 Sekolah rendah 7 2.8
2 SRP/PMR/PT3 17 6.8
3 SPM 138 55.2
4 STPM 12 4.8
5 Diploma 35 14.0
6 Ijazah 18 7.2
7 ijazah sarjana 14 5.6
8 Phd 1 0.4
9 Lain-lain 3 1.2

10 配偶者・パートナーはいない 5 2.0
無回答 0 0.0

1 小學 1 0.4
2 國中 14 5.4
3 高中 30 11.5
4 高職 49 18.8
5 五專 9 3.5
6 二專 21 8.1
7 大學 80 30.8
8 研究所 29 11.2
9 其他 1 0.4

10 配偶者・パートナーはいない 21 8.1
無回答 5 1.9

MLq21_5 父親学歴
マレーシア

TWq21_5 父親学歴
台湾

JPq21_5 父親学歴
日本

CHq21_5 父親学歴
中国

PHq21_5 父親学歴
フィリピン
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インドネシア シンガポール タイ
チャイルド・リサーチ・ネット（CRN）国際共同研究

子どもの生活に関するアジア８か国調査2021
基礎集計表　【５歳児】

日本 中国 フィリピン マレーシア 台湾

1 Sekolah Dasar (SD) / Madrasah Ibtidaiyah (MI) 17 4.1
2 Sekolah Menengah Pertama (SMP) / Madrasah Tsanawiyah (MTs) 15 3.6
3 Sekolah Menengah Atas (SMA) / Madrasah Aliyah (MA) 85 20.4
4 Sekolah Menengah Kejuruan (SMK) / Madrasah Aliyah Kejuruan (MAK) 61 14.7
5 Diploma 1-4 (D1, D2, D3, D4) 42 10.1
6 Strata 1 (S1) 154 37.0
7 Strata 2 (S2) / Strata 3 (S3) 34 8.2
8 Lain-lain 3 0.7
9 配偶者・パートナーはいない 3 0.7

無回答 2 0.5
1 Elementary school 1 0.7
2 Lower secondary school 5 3.7
3 Upper secondary school 12 8.8
4 Vocational school 14 10.3
5 Polytechnic 15 11.0
6 Junior college 0 0.0
7 4-year university 48 35.3
8 Graduate school (Including 6-year university) 31 22.8
9 Others 5 3.7

10 配偶者・パートナーはいない 4 2.9
無回答 1 0.7

1 ประถมศกึษา 22 12.0
2 มธัยมศกึษาตอนตน้ 31 16.9
3 มธัยมศกึษาตอนปลาย 26 14.2
4 ประกาศนียบตัรวชิาชพี (ปวช.) 15 8.2
5 ประกาศนียบัตรวิชาชีพช�นัสูง (ปวส.)■ 21 11.5
6 อนุปรญิญา 4 2.2
7 ปรญิญาตรี 49 26.8
8 ปรญิญาโท 5 2.7
9 ปรญิญาเอก 0 0.0

10 อื�น ๆ 4 2.2
11 配偶者・パートナーはいない 6 3.3

無回答 0 0.0
1 義務教育 2 0.8 6 2.3 0 0.0 7 2.8 15 5.8 32 7.7 6 4.4 53 29.0
2 中等教育 75 30.5 18 6.8 24 11.0 167 66.8 79 30.4 146 35.1 26 19.1 41 22.4
3 高等教育 147 59.8 236 89.4 193 88.5 68 27.2 139 53.5 230 55.3 94 69.1 79 43.2
4 その他 1 0.4 1 0.4 0 0.0 3 1.2 1 0.4 3 0.7 5 3.7 4 2.2
9 配偶者/パートナーはいない 18 7.3 3 1.1 1 0.5 5 2.0 21 8.1 3 0.7 4 2.9 6 3.3

無回答 3 1.2 0 0.0 0 0.0 0 0.0 5 1.9 2 0.5 1 0.7 0 0.0
1 無収入 0 0.0
2 200万円未満 7 2.8
3 200万円以上 400万円未満 18 7.3
4 400万円以上 600万円未満 39 15.9
5 600万円以上 800万円未満 56 22.8
6 800万円以上1000万円未満 40 16.3
7 1000万円以上 55 22.4
8 わからない・回答したくない 27 11.0

無回答 4 1.6
1 无收入(0元) 0 0.0
2 低于7.5万(含)元 17 6.4
3 高于7.5万但低于15万(含)元 83 31.4
4 高于15万但低于37.5万(含)元 100 37.9
5 高于37.5万但低于60万(含)元 16 6.1
6 高于60万但低于90万(含)元 5 1.9
7 高于90万元 6 2.3
8 不知道/不想回答 37 14.0

無回答 0 0.0

JPq21_6 世帯収入
日本

CHq21_6 世帯収入
中国

SGq21_5 父親学歴
シンガポール

TLq21_5 父親学歴
タイ

r3q21_5 【リコード】父親学歴３区分

INq21_5 父親学歴
インドネシア
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インドネシア シンガポール タイ
チャイルド・リサーチ・ネット（CRN）国際共同研究

子どもの生活に関するアジア８か国調査2021
基礎集計表　【５歳児】

日本 中国 フィリピン マレーシア 台湾

1  None 0 0.0
2  less than P23,381 per month 8 3.7
3 P23,381 to under P46,761 per month 85 39.0
4 P46,761 to under P81,832 per month 44 20.2
5 P81,832 to under P140,284 per month 81 37.2
6 P140,284 to under P233,806 per month 0 0.0
7 At least P233,806 per month 0 0.0
8 Do not know / do not want to answer 0 0.0

無回答 0 0.0
1 0-RM3,169 0 0.0
2 RM3,170-RM4,849 190 76.0
3 RM4,850-7,099 30 12.0
4 RM7,100-10,959 2 0.8
5 RM10,960-20,000 28 11.2
6 lebih RM20,000 0 0.0
7 Tidak tahu/Tidak mahu menjawab 0 0.0

無回答 0 0.0
1 無收入(新台幣0元) 2 0.8
2 低於新台幣32.5萬(含)元 23 8.8
3 高於新台幣32.5萬但低於65萬(含)元 51 19.6
4 高於新台幣65萬但低於130萬(含)元 83 31.9
5 高於新台幣130萬但低於195萬(含)元 29 11.2
6 高於新台幣195萬但低於260萬(含)元 10 3.8
7 高於新台幣260萬元 2 0.8
8 不知道/不想回答 49 18.8

無回答 11 4.2
1 0 sampai dibawah Rp. 27.700.000 82 19.7
2 Rp. 27.700.000 sampai dibawah Rp. 55.400.000 53 12.7
3 Rp. 55.400.000 sampai dibawah Rp. 83.100.000 35 8.4
4 Rp. 83.100.000 sampai dibawah Rp. 110.800.000 18 4.3
5 Rp. 110.800.000 atau lebih 48 11.5
6 tidak tahu/tidak menjawab 180 43.3

無回答 0 0.0
1 Level 1 - 0 to under $6,118 18 13.2
2 Level 2 - $6118 to under $12,235 33 24.3
3 Level 3 - $12,235 to under $18,353 25 18.4
4 Level 4 - $18,353 to under $24,470 8 5.9
5 Level 5 - $24,470 or more 19 14.0
6 Do not know / do not want to answer 33 24.3

無回答 0 0.0
1 ไม่มเีงนิดอืน - นอ้ยกว่า 13,000 บาท 15 8.2
2 13,000 - นอ้ยกว่า 26,000 บาท 65 35.5
3 26,000 – นอ้ยกว่า 39,000 บาท 46 25.1
4 39,000 – นอ้ยกว่า 52,000บาท 23 12.6
5 52,000 - นอ้ยกว่า 65,000 บาท 14 7.7
6 65,000 - นอ้ยกว่า 78,000 บาท 4 2.2
7 78,000 บาทขึ �นไป 10 5.5
8 ไม่ทราบ / ไม่ตอ้งการตอบคําถาม 6 3.3

無回答 0 0.0
1 下位層 25 10.2 100 37.9 8 3.7 190 76.0 76 29.2 82 19.7 51 37.5 80 43.7
2 中位層 95 38.6 100 37.9 210 96.3 32 12.8 112 43.1 88 21.2 25 18.4 69 37.7
3 上位層 95 38.6 27 10.2 0 0.0 28 11.2 12 4.6 66 15.9 27 19.9 28 15.3
4 わからない・回答したくない 27 11.0 37 14.0 0 0.0 0 0.0 49 18.8 180 43.3 33 24.3 6 3.3

無回答 4 1.6 0 0.0 0 0.0 0 0.0 11 4.2 0 0.0 0 0.0 0 0.0
1 無収入 0 0.0 2 0.8 3 1.4 0 0.0 2 0.8 10 2.4 15 11.0 10 5.5
2 減少した 58 23.6 107 40.5 83 38.1 88 35.2 119 45.8 229 55.0 38 27.9 119 65.0
3 変わらない 156 63.4 111 42.0 124 56.9 129 51.6 107 41.2 114 27.4 47 34.6 45 24.6
4 増加した 18 7.3 17 6.4 8 3.7 0 0.0 7 2.7 13 3.1 20 14.7 2 1.1
5 わからない・回答したくない 12 4.9 27 10.2 0 0.0 33 13.2 21 8.1 50 12.0 16 11.8 7 3.8

無回答 2 0.8 0 0.0 0 0.0 0 0.0 4 1.5 0 0.0 0 0.0 0 0.0

q21_7 コロナによる収入変化

SGq21_6 世帯収入
シンガポール

TLq21_6 世帯収入
タイ

r3q21_6 【リコード】世帯年収３区分

MLq21_6 世帯収入
マレーシア

TWq21_6 世帯収入
台湾

INq21_6 世帯収入
インドネシア

PHq21_6 世帯収入
フィリピン
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インドネシア シンガポール タイ
チャイルド・リサーチ・ネット（CRN）国際共同研究

子どもの生活に関するアジア８か国調査2021
基礎集計表　【５歳児】

日本 中国 フィリピン マレーシア 台湾

1 配偶者・パートナー 188 76.4 126 47.7 44 20.2 42 16.8 127 48.8 362 87.0 67 49.3 55 30.1
2 対象のお子様の祖父母や親戚 150 61.0 166 62.9 218 100.0 61 24.4 150 57.7 121 29.1 65 47.8 67 36.6
3 近所の人 6 2.4 3 1.1 11 5.0 4 1.6 2 0.8 0 0.0 0 0.0 1 0.5
4 友人 9 3.7 4 1.5 0 0.0 2 0.8 5 1.9 0 0.0 0 0.0 2 1.1
5 ベビーシッター・お手伝いさん 5 2.0 12 4.5 2 0.9 41 16.4 4 1.5 19 4.6 47 34.6 1 0.5
6 家庭外でのソーシャル・サポート（託児サービスや育児支援サービスなど） 12 4.9 0 0.0 0 0.0 0 0.0 3 1.2 0 0.0 3 2.2 10 5.5
7 その他 5 2.0 2 0.8 0 0.0 22 8.8 7 2.7 0 0.0 2 1.5 3 1.6
8 いない・ない 19 7.7 40 15.2 1 0.5 70 28.0 38 14.6 49 11.8 26 19.1 72 39.3

無回答 2 0.8 0 0.0 0 0.0 9 3.6 6 2.3 0 0.0 1 0.7 0 0.0

q21_8 【子育てサポーター】MA
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